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19 Jun 2025

Table 1
Q1 - How much of a problem, if at all, do you think crime and anti-social behaviour are in...Summary Table

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

The UK as a whole

Your local area 
(i.e. the area 

within about 15 
minutes walking 
distance of your 

home)
UNWEIGHTED BASE 1081 1081
WEIGHTED BASE 1081 1081
A very big problem 306 101
 28% 9%
A fairly big problem 548 296
 51% 27%
Not a very big problem 138 470
 13% 43%
Not a problem at all 24 172
 2% 16%
A very / fairly big problem (NET) 853 397
 79% 37%
Not a very / fairly big problem 
(NET)

162 642

 15% 59%
Don't know 60 37
 6% 3%
Prefer not to say 5 5
 * *
   

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 2
Q1_1 - How much of a problem, if at all, do you think crime and anti-social behaviour are in...The UK as a whole

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A very big problem 306 136 165 74 107 124 72 90 53 47 12 32 258 48 197 108 159 147 86 219 61 89 78 61 40 262 46 62 15 76 23 89 128 132
 28% 26% 30% 23% 27% 34% 28% 32% 21% 31% 24% 35% 28% 29% 27% 31% 26% 31% 22% 32% 33% 31% 29% 22% 25% 29% 29% 19% 21% 53% 20% 22% 34% 26%
 chrw     zc  h    h        zr w w     B   zABC   zF  
 BEF                             E     
A fairly big problem 548 262 281 149 213 187 134 142 142 58 34 38 459 89 373 175 303 245 190 358 84 143 151 135 69 473 78 179 38 51 69 217 196 266
 51% 50% 52% 46% 54% 51% 53% 50% 58% 38% 67% 41% 50% 55% 51% 50% 49% 52% 49% 52% 45% 50% 55% 50% 43% 52% 50% 56% 53% 36% 60% 53% 52% 52%
 cixD    c  i i zik  zik                D zD D  D    
Not a very big problem 138 90 47 61 46 31 32 30 27 33 3 13 123 16 110 28 101 38 76 63 18 36 32 43 29 109 17 58 11 9 14 65 35 74
 13% 17% 9% 19% 12% 8% 13% 11% 11% 22% 6% 14% 13% 10% 15% 8% 16% 8% 20% 9% 10% 13% 12% 16% 18% 12% 11% 18% 15% 7% 12% 16% 9% 14%
 beoq zb  zde      zfghj     zo  zq  zs      zy   zD    zG   
 sG                                  
Not a problem at all 24 11 13 15 6 3 5 5 3 9 - 2 21 3 18 6 17 7 12 12 6 3 1 14 9 15 7 8 2 - 4 13 5 12
 2% 2% 2% 5% 2% 1% 2% 2% 1% 6% - 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% * 5% 6% 2% 5% 2% 2% - 3% 3% 1% 2%
 evy   zde      zgh         z  v   zuv zy  D        
A very / fairly big problem (NET) 853 398 446 223 320 311 206 232 195 105 46 70 717 137 570 283 461 392 277 577 146 231 229 195 110 735 124 242 52 128 92 306 324 397
 79% 75% 82% 68% 82% 86% 81% 82% 80% 68% 90% 75% 78% 84% 78% 81% 75% 84% 71% 83% 78% 81% 84% 72% 68% 81% 80% 75% 74% 89% 79% 75% 86% 78%
 acip  za  c zc i i i  i       zp  zr  w zw   zx    zBC   zF  
 rwxF                                  
Not a very / fairly big problem 
(NET)

162 101 60 76 53 34 38 35 30 42 3 14 144 19 128 34 118 45 88 75 24 39 33 57 38 124 24 66 13 9 18 77 40 85

 15% 19% 11% 23% 13% 9% 15% 12% 12% 28% 6% 15% 16% 11% 18% 10% 19% 9% 23% 11% 13% 14% 12% 21% 24% 14% 16% 20% 18% 7% 15% 19% 11% 17%
 beoq zb  zde      zfghj     zo  zq  zs     ztuv zy  D zD D   zG   
 syDG                                  
Don't know 60 27 34 23 18 19 12 14 19 5 2 8 54 7 31 29 30 31 21 39 16 15 9 16 10 50 7 15 6 6 5 26 13 25
 6% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 5% 8% 3% 3% 9% 6% 4% 4% 8% 5% 7% 5% 6% 9% 5% 3% 6% 6% 5% 4% 5% 9% 4% 5% 6% 3% 5%
 nG               zn     v              
Prefer not to say 5 3 2 4 1 - - 2 1 1 - - 5 - 2 3 3 2 2 2 1 - 1 2 2 3 - - - - 1 - 1 2
 * 1% * 1% * - - 1% 1% 1% - - 1% - * 1% 1% * 1% * 1% - * 1% 1% * - - - - 1% - * *
    z                               
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS
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Table 3
Q1_2 - How much of a problem, if at all, do you think crime and anti-social behaviour are in...Your local area (i.e. the area within about 15 minutes walking distance of your home)

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A very big problem 101 58 42 47 38 16 36 19 15 22 5 4 97 4 82 19 52 49 38 63 19 36 21 20 29 71 13 34 2 17 8 36 33 55
 9% 11% 8% 14% 10% 4% 14% 7% 6% 14% 10% 4% 11% 3% 11% 5% 8% 11% 10% 9% 10% 12% 8% 7% 18% 8% 8% 11% 3% 12% 7% 9% 9% 11%
 emoy   ze e  zghk   zghk   zm  zo          zy          
A fairly big problem 296 152 143 88 110 98 62 90 51 56 15 23 276 21 210 86 178 118 101 196 60 72 78 74 45 249 39 86 9 50 28 93 128 154
 27% 29% 26% 27% 28% 27% 24% 32% 21% 36% 29% 25% 30% 13% 29% 25% 29% 25% 26% 28% 32% 25% 29% 27% 28% 27% 25% 27% 13% 35% 24% 23% 34% 30%
 hmCF       h  zfh   zm               C  C   zF  
Not a very big problem 470 219 247 128 172 171 116 121 127 52 19 35 393 77 309 161 254 216 165 305 66 133 121 115 55 413 67 146 41 58 53 199 145 210
 43% 42% 45% 39% 44% 47% 45% 43% 52% 34% 37% 37% 43% 48% 42% 46% 41% 46% 43% 44% 35% 47% 44% 43% 34% 45% 43% 45% 58% 40% 46% 49% 38% 41%
 itxG      i  zik             t    zx   zD   zG   
Not a problem at all 172 79 89 45 55 71 31 44 43 17 12 25 116 55 108 63 106 66 68 104 25 39 50 51 22 149 33 50 17 16 22 70 62 79
 16% 15% 16% 14% 14% 20% 12% 16% 17% 11% 24% 27% 13% 34% 15% 18% 17% 14% 18% 15% 14% 14% 18% 19% 14% 16% 21% 16% 25% 11% 19% 17% 16% 15%
 l     z      zfgi  zl             D  D      
A very / fairly big problem (NET) 397 209 185 135 149 114 98 108 66 78 20 27 372 25 292 106 230 167 139 259 80 108 99 94 74 320 52 120 11 67 37 129 161 210
 37% 40% 34% 41% 38% 31% 39% 38% 27% 51% 39% 29% 41% 15% 40% 30% 38% 36% 36% 37% 43% 38% 36% 35% 46% 35% 33% 37% 16% 47% 31% 32% 43% 41%
 ehmo   e   h h  zfgh   zm  zo          zy  C C  zACE C  zF z
 yCF         k                         
Not a very / fairly big problem 
(NET)

642 299 336 173 227 242 147 165 170 69 31 60 509 133 417 224 359 282 233 408 91 172 171 166 77 562 100 196 59 74 75 269 207 289

 59% 56% 62% 53% 58% 67% 58% 58% 69% 45% 61% 65% 55% 82% 57% 64% 59% 60% 60% 59% 49% 60% 63% 61% 48% 62% 64% 61% 83% 52% 65% 66% 55% 57%
 ciln     zcd i i zfgi   i  zl  zn      t t t  zx   zABD   zG   
 tx                            E      
Don't know 37 18 19 14 15 7 10 7 8 6 - 6 32 5 20 16 20 17 14 22 14 6 1 10 7 27 4 7 1 2 5 11 9 9
 3% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 4% - 6% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 8% 2% * 4% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 2%
 vH                    zuv   v           
Prefer not to say 5 3 2 5 1 - - 3 1 1 - - 5 - 2 3 2 3 2 4 2 - 1 1 2 3 - - - - - - 1 3
 * 1% * 1% * - - 1% 1% 1% - - 1% - * 1% * 1% * 1% 1% - * * 1% * - - - - - - * 1%
    ze                               
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS
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Table 4
Q2 - What do you think has happened to crime over the past 12 months? Summary Table

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

In the UK as a 
whole

In your local area 
(i.e. the area 

within about 15 
minutes walking 
distance of your 

home)
UNWEIGHTED BASE 1081 1081
WEIGHTED BASE 1081 1081
Gone up a lot 315 118
 29% 11%
Gone up a little 312 230
 29% 21%
Stayed about the same 242 510
 22% 47%
Gone down a little 74 88
 7% 8%
Gone down a lot 44 45
 4% 4%
Gone up a a lot / little (NET) 627 348
 58% 32%
Gone down a lot / little (NET) 118 132
 11% 12%
Don't know 90 87
 8% 8%
Prefer not to say 4 4
 * *
   

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 5
Q2_1 - What do you think has happened to crime over the past 12 months? In the UK as a whole

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Gone up a lot 315 135 176 72 106 137 76 91 69 33 18 27 262 53 190 124 160 155 78 237 66 89 89 51 34 278 66 54 12 73 25 94 138 143
 29% 26% 32% 22% 27% 38% 30% 32% 28% 22% 35% 29% 29% 32% 26% 36% 26% 33% 20% 34% 35% 31% 33% 19% 21% 30% 43% 17% 17% 51% 22% 23% 37% 28%
 acin  za   zcd  i        zn  zp  zr w w w   x zBCE   zBCE   zF  
 prwxBCF                                  
Gone up a little 312 153 158 87 113 113 71 81 81 40 17 22 266 46 213 100 175 137 119 194 43 76 81 90 48 260 37 111 20 36 32 115 115 149
 29% 29% 29% 27% 29% 31% 28% 29% 33% 26% 34% 24% 29% 29% 29% 29% 29% 29% 31% 28% 23% 27% 30% 33% 30% 29% 24% 34% 29% 25% 27% 28% 30% 29%
                        t    zA       
Stayed about the same 242 138 100 71 95 76 60 63 46 39 8 26 206 36 182 60 145 97 113 129 35 69 60 67 28 213 35 91 17 14 33 116 66 123
 22% 26% 18% 22% 24% 21% 24% 22% 19% 25% 16% 28% 22% 22% 25% 17% 24% 21% 29% 19% 19% 24% 22% 25% 18% 23% 22% 28% 24% 10% 28% 28% 17% 24%
 bosD zb             zo    zs        D zD D  D zG   
 G                                  
Gone down a little 74 47 27 39 25 10 11 22 13 22 3 3 68 6 57 17 49 24 34 40 13 21 14 24 25 49 5 31 5 10 6 30 22 42
 7% 9% 5% 12% 6% 3% 4% 8% 5% 14% 6% 3% 7% 4% 8% 5% 8% 5% 9% 6% 7% 7% 5% 9% 16% 5% 3% 10% 8% 7% 5% 7% 6% 8%
 bey zb  zde e     zfhk         z      zy   zA       
Gone down a lot 44 16 27 21 16 6 8 9 10 12 1 5 42 2 37 7 27 17 15 28 9 12 9 14 13 30 7 15 4 4 7 15 17 19
 4% 3% 5% 6% 4% 2% 3% 3% 4% 8% 2% 5% 5% 1% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 8% 3% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 5% 4%
 emoy   ze      z     zo          zy          
Gone up a a lot / little (NET) 627 288 334 159 218 250 147 173 150 73 35 49 528 99 403 224 335 292 196 431 109 165 170 141 82 538 103 165 32 109 57 209 253 292
 58% 54% 62% 49% 56% 69% 58% 61% 61% 48% 69% 53% 57% 61% 55% 64% 55% 62% 51% 62% 58% 58% 63% 52% 51% 59% 66% 51% 46% 76% 49% 51% 67% 57%
 acin  za   zcd  i i  i     zn  zp  zr   w    zBCE   zBCE   zF  
 prwBCF                                  
Gone down a lot / little (NET) 118 62 54 60 41 17 19 30 24 33 4 8 110 8 94 24 76 41 50 68 22 33 23 38 38 79 12 46 9 14 13 45 40 61
 11% 12% 10% 18% 11% 5% 7% 11% 10% 22% 7% 8% 12% 5% 13% 7% 12% 9% 13% 10% 12% 12% 8% 14% 24% 9% 8% 14% 13% 10% 11% 11% 11% 12%
 emoy   zde e     zfghj   zm  zo    z      zy   z       
          k                         
Don't know 90 38 52 33 36 21 28 16 24 8 4 10 70 20 53 37 51 38 27 63 21 17 19 24 11 78 6 21 11 6 13 36 19 32
 8% 7% 10% 10% 9% 6% 11% 5% 10% 5% 8% 11% 8% 12% 7% 11% 8% 8% 7% 9% 11% 6% 7% 9% 7% 9% 4% 6% 16% 4% 12% 9% 5% 6%
 AGH      g                      zABD  A    
Prefer not to say 4 2 2 4 1 - 1 2 2 - - - 4 - 1 4 3 1 2 2 1 1 1 - 1 4 - - 1 1 - 2 1 2
 * * * 1% * - * 1% 1% - - - * - * 1% 1% * 1% * 1% * * - 1% * - - 1% 1% - 1% * *
 n   z            n                   
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS
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Table 6
Q2_2 - What do you think has happened to crime over the past 12 months? In your local area (i.e. the area within about 15 minutes walking distance of your home)

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Gone up a lot 118 54 63 32 52 34 29 34 21 18 8 9 114 5 83 35 62 56 29 90 25 44 25 19 18 99 19 13 5 29 8 37 46 57
 11% 10% 12% 10% 13% 9% 12% 12% 9% 12% 15% 9% 12% 3% 11% 10% 10% 12% 7% 13% 13% 15% 9% 7% 11% 11% 12% 4% 7% 20% 7% 9% 12% 11%
 mrwB            zm       r w zw     B   zBCE     
Gone up a little 230 113 116 72 74 84 58 65 49 35 8 16 211 19 154 75 138 92 81 148 40 65 50 63 29 198 41 79 14 28 15 78 99 128
 21% 21% 21% 22% 19% 23% 23% 23% 20% 23% 15% 17% 23% 12% 21% 22% 23% 20% 21% 21% 21% 23% 18% 23% 18% 22% 26% 24% 20% 19% 13% 19% 26% 25%
 mE            zm              E E     zF z
Stayed about the same 510 256 247 122 186 201 112 140 120 57 26 55 402 108 344 166 281 229 196 314 79 126 151 126 66 442 70 165 33 72 62 211 171 234
 47% 48% 45% 37% 48% 55% 44% 49% 49% 37% 50% 59% 44% 66% 47% 47% 46% 49% 51% 45% 42% 44% 55% 47% 41% 48% 45% 51% 46% 50% 54% 51% 45% 46%
 cil    c zc  i i   zfi  zl     z    ztu         z   
Gone down a little 88 53 33 48 23 16 14 21 23 22 5 2 80 8 71 17 55 32 37 51 10 24 22 26 22 63 9 31 8 7 13 35 26 43
 8% 10% 6% 15% 6% 4% 6% 8% 9% 14% 9% 3% 9% 5% 10% 5% 9% 7% 10% 7% 5% 8% 8% 10% 14% 7% 6% 10% 11% 5% 12% 9% 7% 8%
 beoy zb  zde      zfgk     zo    z      zy          
Gone down a lot 45 23 22 20 15 10 11 9 8 12 * 5 36 9 30 14 33 12 22 22 10 9 9 14 13 32 6 18 1 4 4 16 13 22
 4% 4% 4% 6% 4% 3% 4% 3% 3% 8% 1% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 2% 6% 3% 6% 3% 3% 5% 8% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 4% 4% 4%
 qy   e      zg       zq  zs      zy          
Gone up a a lot / little (NET) 348 168 178 104 127 117 87 98 70 53 16 24 324 24 238 110 200 148 110 238 65 109 75 81 47 297 60 91 19 57 23 115 146 185
 32% 32% 33% 32% 32% 32% 34% 35% 28% 35% 30% 26% 35% 15% 32% 32% 33% 32% 28% 34% 35% 38% 28% 30% 29% 33% 39% 28% 27% 39% 20% 28% 39% 36%
 mrEF            zm       r  zv     BE   BE   zF z
Gone down a lot / little (NET) 132 76 55 68 39 26 25 30 31 34 5 7 116 16 101 31 88 44 59 73 20 33 31 40 35 95 16 49 9 11 18 51 40 65
 12% 14% 10% 21% 10% 7% 10% 11% 13% 22% 10% 8% 13% 10% 14% 9% 14% 9% 15% 11% 11% 12% 11% 15% 22% 10% 10% 15% 12% 8% 15% 12% 11% 13%
 eoqy   zde      zfgh     zo  zq  zs      zy          
          k                         
Don't know 87 26 61 28 40 19 29 14 24 9 5 6 72 14 48 39 39 47 22 65 22 17 15 22 10 76 10 16 10 4 13 33 20 26
 8% 5% 11% 9% 10% 5% 12% 5% 10% 6% 9% 7% 8% 9% 7% 11% 6% 10% 6% 9% 12% 6% 6% 8% 6% 8% 6% 5% 14% 3% 11% 8% 5% 5%
 aegnp  za  e  zg         zn    r uv        BD  BD    
 rBDGH                                  
Prefer not to say 4 3 1 4 - - 1 1 1 1 - - 4 - 1 3 3 1 1 3 1 1 - 1 1 3 - - - - - - 1 1
 * 1% * 1% - - * * 1% * - - * - * 1% * * * * 1% * - * 1% * - - - - - - * *
 n   zd            n                   
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 7
Q3A - Which, if any of the following, makes you think that crime has gone up in the UK in the past 12 months?

Base: All Adults aged 18-75 who think crime has gone up in the UK as a whole

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 606 276 325 161 220 225 148 167 139 69 31 52 509 97 387 219 347 259 301 305 111 151 158 147 95 503 105 178 31 85 59 210 232 289
WEIGHTED BASE 627 288 334 159 218 250 147 173 150 73* 35** 49* 528 99* 403 224 335 292 196 431 109* 165 170 141 82* 538 103* 165 32** 109* 57* 209 253 292
Things I've seen on the news (e.g. 
online, on TV, in the newspapers)

429 172 253 92 148 188 108 121 98 38 25 38 351 77 259 170 226 203 125 304 79 128 100 89 36 388 73 112 26 72 40 148 180 199

 68% 60% 76% 58% 68% 75% 73% 70% 65% 52% 72% 77% 67% 78% 64% 76% 67% 70% 64% 70% 73% 78% 59% 63% 45% 72% 71% 68% 79% 66% 71% 71% 71% 68%
 acil  za   zc i i    i  zl  zn     v zvw    zx         
 nrvx                                  
Things I've seen on social media 247 106 140 89 95 64 53 71 52 37 10 24 210 37 174 74 129 118 91 156 43 65 59 64 37 206 36 72 10 33 26 86 81 106
 39% 37% 42% 56% 44% 25% 36% 41% 35% 51% 29% 49% 40% 37% 43% 33% 39% 41% 46% 36% 40% 40% 35% 45% 46% 38% 35% 43% 30% 30% 45% 41% 32% 36%
 eoG   zde e          zo    zs                
Seeing more anti-social behaviour 
in my local area (e.g., graffiti, 
littering, etc.)

230 114 114 63 80 87 65 74 39 26 13 12 208 22 160 70 112 118 70 160 36 69 50 63 26 200 38 64 10 38 22 79 105 120

 37% 40% 34% 40% 36% 35% 44% 43% 26% 36% 37% 24% 39% 22% 40% 31% 33% 40% 36% 37% 33% 42% 29% 44% 32% 37% 37% 38% 30% 35% 39% 38% 41% 41%
 hmv      hk hk     zm         v  v          z
Experience(s) of people I know 
witnessing / being the victim of 
crime

163 85 76 52 70 41 43 51 32 18 6 13 139 25 122 41 87 76 66 97 24 53 38 43 19 144 22 38 8 34 17 60 64 87

 26% 30% 23% 32% 32% 16% 29% 29% 21% 24% 17% 27% 26% 25% 30% 18% 26% 26% 34% 23% 22% 32% 22% 30% 24% 27% 21% 23% 24% 32% 30% 29% 25% 30%
 eos   e ze          zo    zs                
My own experience(s) of 
witnessing / being the victim of 
crime

124 71 51 39 49 36 38 25 22 21 9 8 114 10 80 44 66 59 45 79 25 34 32 27 25 97 21 38 3 20 9 42 47 75

 20% 25% 15% 25% 22% 14% 26% 15% 14% 29% 27% 17% 22% 10% 20% 20% 20% 20% 23% 18% 23% 20% 19% 19% 31% 18% 20% 23% 10% 18% 15% 20% 18% 26%
 bemy zb  e   gh   gh   zm      z      zy         z
Things I've heard politicians say 84 49 33 20 26 37 15 25 22 7 3 13 61 22 45 38 49 35 38 46 6 23 28 20 16 65 22 26 3 16 9 32 37 38
 13% 17% 10% 13% 12% 15% 10% 14% 14% 10% 7% 26% 12% 23% 11% 17% 15% 12% 19% 11% 6% 14% 16% 14% 19% 12% 21% 16% 9% 15% 15% 15% 15% 13%
 blst zb          zfi  zl     zs    t    z        
Seeing more police on the streets 67 27 38 32 15 20 12 23 14 14 1 2 67 - 45 22 35 32 24 43 7 8 25 22 12 53 10 17 2 13 9 21 24 43
 11% 9% 12% 20% 7% 8% 8% 13% 10% 20% 3% 5% 13% - 11% 10% 10% 11% 12% 10% 6% 5% 15% 15% 15% 10% 10% 10% 6% 12% 15% 10% 9% 15%
 dmu   zde      zfk   zm          u tu          z
Other 12 8 4 - 7 5 3 2 2 2 2 1 9 3 6 6 5 6 6 6 1 3 6 1 1 11 4 2 - 3 2 5 6 6
 2% 3% 1% - 3% 2% 2% 1% 1% 2% 7% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 4% 1% - 3% 3% 3% 2% 2%
     c              z                
Nothing specific, just a general 
feeling I have

34 22 12 5 12 17 5 6 17 2 3 1 30 4 24 10 17 17 8 27 4 5 19 5 2 33 2 10 1 13 2 10 17 10

 5% 8% 4% 3% 6% 7% 3% 4% 11% 3% 10% 2% 6% 4% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 3% 11% 4% 2% 6% 2% 6% 3% 12% 3% 5% 7% 3%
 H        zfg              zuw       zA     
Prefer not to say 5 5 - 2 - 2 - - 1 2 - 1 5 - 2 2 5 - - 5 4 - - - 2 2 - - - 2 - - - -
 1% 2% - 1% - 1% - - 1% 3% - 2% 1% - 1% 1% 1% - - 1% 3% - - - 3% * - - - 2% - - - -
  b        zg           zuv    zy          
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025
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Table 8
Q3B - Which, if any of the following, makes you think that crime has gone up in your local area in the past 12 months?

Base: All Adults aged 18-75 who think crime has gone up in local area

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 334 161 171 111 122 101 81 93 67 50 17 26 312 22 227 107 200 134 165 169 63 93 72 90 55 275 60 96 19 43 23 112 132 180
WEIGHTED BASE 348 168 178 104* 127* 117* 87* 98* 70* 53* 16** 24** 324 24** 238 110* 200 148 110 238 65* 109* 75* 81* 47* 297 60* 91* 19** 57* 23** 115* 146 185
Things I've seen on the news (e.g. 
online, on TV, in the newspapers)

166 83 82 50 56 60 49 47 26 25 7 12 152 15 102 64 88 78 48 118 30 62 31 35 14 151 27 40 8 31 13 61 65 97

 48% 50% 46% 48% 44% 51% 56% 47% 38% 48% 44% 48% 47% 62% 43% 58% 44% 52% 44% 50% 46% 57% 41% 43% 29% 51% 45% 44% 43% 54% 57% 53% 45% 52%
 nx      h         zn      z    zx         
Seeing more anti-social behaviour 
in my local area (e.g., graffiti, 
littering, etc.)

163 83 78 44 55 65 44 54 28 19 6 12 151 12 112 51 89 74 54 108 31 52 27 44 18 145 31 40 9 27 14 49 81 89

 47% 50% 44% 42% 43% 55% 51% 55% 40% 35% 40% 48% 47% 49% 47% 46% 44% 50% 49% 46% 48% 48% 36% 54% 37% 49% 52% 44% 45% 48% 60% 42% 56% 48%
        i                v         z  
Things I've seen on social media 131 57 73 42 56 33 39 30 26 22 6 8 123 8 92 38 66 65 40 91 26 41 26 33 18 113 23 34 10 12 8 42 45 62
 38% 34% 41% 40% 44% 28% 45% 31% 38% 41% 41% 31% 38% 33% 39% 35% 33% 44% 36% 38% 39% 38% 34% 41% 39% 38% 39% 38% 52% 22% 35% 37% 31% 34%
 eD    e                              
Experience(s) of people I know 
witnessing / being the victim of 
crime

120 67 51 36 47 37 33 31 17 18 8 13 113 7 92 28 67 52 42 78 27 34 24 27 15 103 22 35 4 18 11 48 49 75

 34% 40% 29% 35% 37% 31% 38% 31% 25% 34% 49% 52% 35% 28% 39% 25% 34% 35% 38% 33% 42% 31% 32% 33% 32% 35% 38% 39% 23% 32% 49% 42% 34% 41%
 bo              zo                   z
My own experience(s) of 
witnessing / being the victim of 
crime

96 49 46 26 38 32 28 27 17 14 4 5 91 5 60 37 50 46 34 63 24 26 22 17 15 81 21 26 3 15 6 40 33 60

 28% 29% 26% 25% 30% 28% 33% 28% 24% 27% 27% 21% 28% 21% 25% 33% 25% 31% 31% 26% 38% 24% 29% 21% 32% 27% 34% 28% 18% 26% 25% 35% 23% 33%
                     w              
Seeing more police on the streets 56 29 25 28 20 8 15 13 10 9 4 5 56 - 43 12 37 19 25 31 13 11 11 18 14 41 7 15 2 9 5 19 15 36
 16% 17% 14% 27% 16% 7% 17% 14% 15% 17% 23% 20% 17% - 18% 11% 19% 13% 23% 13% 20% 10% 15% 22% 30% 14% 12% 17% 8% 16% 22% 17% 10% 20%
 eyG   ze               zs     u zy          
Things I've heard politicians say 27 20 6 15 3 8 6 4 3 9 2 3 27 - 19 8 21 6 11 16 3 6 5 13 7 20 7 9 1 2 1 8 12 14
 8% 12% 4% 15% 3% 7% 6% 4% 5% 17% 12% 11% 8% - 8% 7% 10% 4% 10% 7% 4% 5% 7% 15% 14% 7% 12% 10% 7% 3% 6% 7% 8% 7%
 bdq zb  zd      zg       q       ztu           
Other 3 2 2 - 1 3 - - 2 2 - - 3 - 1 3 3 - 2 2 - 2 2 - - 3 1 1 - 2 - 1 3 -
 1% 1% 1% - 1% 2% - - 2% 3% - - 1% - * 2% 2% - 1% 1% - 2% 2% - - 1% 1% 1% - 3% - 1% 2% -
Nothing specific, just a general 
feeling I have

23 8 16 8 9 7 4 7 9 3 1 1 23 * 19 4 16 8 9 15 2 9 5 6 5 18 3 7 1 6 1 6 10 8

 7% 5% 9% 7% 7% 6% 5% 7% 12% 5% 7% 2% 7% 2% 8% 4% 8% 5% 8% 6% 3% 8% 7% 7% 11% 6% 5% 8% 3% 10% 4% 5% 7% 4%
 H                                  
Prefer not to say 6 4 1 4 3 - 1 2 1 2 - - 5 1 3 4 2 4 1 5 1 2 2 1 - 5 - - - - 2 1 - 3
 2% 2% 1% 4% 2% - 1% 3% 1% 4% - - 2% 4% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% - 2% - - - - 7% 1% - 1%
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 9
Q4 - Which, of the following, if any, incidents of crime or anti-social behaviour have you personally witnessed or heard about in your local area in the past month? By local area we mean within about 15 minutes walking distance of your home.

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Littering or fly-tipping 478 214 257 119 171 188 121 125 104 56 28 45 408 70 305 173 257 222 160 319 89 139 111 109 42 432 70 136 32 74 61 181 181 237
 44% 41% 47% 36% 44% 52% 48% 44% 42% 36% 54% 49% 44% 43% 42% 50% 42% 47% 41% 46% 47% 49% 41% 40% 26% 47% 45% 42% 46% 52% 52% 44% 48% 46%
 acnr  a   zc i         zn          zx         
 x                                  
The smell from people smoking 
cannabis (also known as weed) in 
public

468 220 242 132 180 155 108 140 103 70 21 26 417 50 310 157 247 220 158 310 90 134 106 111 60 405 67 140 30 64 54 163 177 227

 43% 42% 45% 41% 46% 43% 42% 49% 42% 45% 41% 28% 45% 31% 42% 45% 40% 47% 41% 45% 48% 47% 39% 41% 38% 44% 43% 43% 43% 44% 46% 40% 47% 44%
 kmpr      k zk k k   zm                      
Shoplifting 346 168 177 90 136 120 83 86 84 53 17 23 312 34 231 114 182 164 100 246 52 105 96 81 42 304 51 100 22 58 32 127 132 180
 32% 32% 33% 27% 35% 33% 33% 30% 34% 34% 33% 25% 34% 21% 32% 33% 30% 35% 26% 35% 28% 37% 35% 30% 26% 33% 33% 31% 31% 41% 28% 31% 35% 35%
 cmr            zm       zr               
Graffiti in public 258 129 125 69 98 91 68 60 57 35 12 26 235 23 192 67 141 117 97 161 51 73 57 63 31 226 41 68 17 43 38 92 106 139
 24% 24% 23% 21% 25% 25% 27% 21% 23% 23% 23% 28% 26% 14% 26% 19% 23% 25% 25% 23% 27% 26% 21% 23% 20% 25% 26% 21% 24% 30% 33% 23% 28% 27%
 mo            zm  zo                zB  z z
E-Bikes and related equipment 
blocking paths and other 
walkways

256 133 120 68 85 103 61 70 51 40 18 17 236 21 165 92 143 113 92 165 51 76 58 58 29 226 42 74 14 47 23 94 99 137

 24% 25% 22% 21% 22% 28% 24% 25% 21% 26% 34% 18% 26% 13% 22% 26% 23% 24% 24% 24% 27% 27% 21% 22% 18% 25% 27% 23% 20% 32% 20% 23% 26% 27%
 m     zc       zm                 z    z
People playing audio from their 
mobile phones/ devices in public

247 116 127 87 88 71 55 64 53 47 9 18 221 25 170 77 157 90 112 135 36 64 57 78 43 201 36 91 11 26 26 96 85 127

 23% 22% 23% 27% 23% 20% 22% 23% 22% 31% 18% 20% 24% 16% 23% 22% 26% 19% 29% 19% 19% 23% 21% 29% 27% 22% 23% 28% 16% 18% 22% 23% 22% 25%
 mqs   e      z   zm    zq  zs     zt    zC       
People putting their bag on 
another seat on public transport

203 105 96 68 66 70 42 43 38 48 9 22 187 16 134 69 139 65 86 117 28 51 54 63 37 166 24 78 14 24 19 88 65 106

 19% 20% 18% 21% 17% 19% 17% 15% 16% 32% 17% 24% 20% 10% 18% 20% 23% 14% 22% 17% 15% 18% 20% 23% 23% 18% 15% 24% 20% 17% 17% 21% 17% 21%
 mq         zfgh   zm    zq  zs     zt    zA       
People not paying for a ticket on 
public transport

143 80 63 57 43 42 23 34 30 37 10 8 129 14 97 46 86 56 58 85 18 43 30 46 26 116 21 39 10 15 13 47 46 75

 13% 15% 12% 17% 11% 12% 9% 12% 12% 24% 21% 8% 14% 8% 13% 13% 14% 12% 15% 12% 10% 15% 11% 17% 16% 13% 14% 12% 14% 10% 12% 11% 12% 15%
 f   zd      zfgh f        z     t           
          k                         
Mobile phone theft 135 86 48 63 40 31 20 21 40 40 8 5 129 6 113 22 88 47 63 72 17 23 32 55 40 95 23 53 4 22 12 62 42 83
 12% 16% 9% 19% 10% 9% 8% 7% 16% 26% 15% 6% 14% 4% 15% 6% 14% 10% 16% 10% 9% 8% 12% 20% 25% 10% 15% 16% 6% 16% 11% 15% 11% 16%
 befg zb  zde     fgk zfgh   zm  zo  z  zs     ztuv zy   zC      z
 mosuy         k                         
Something else 34 16 19 5 15 15 14 12 3 2 - 4 24 11 21 13 18 16 10 24 9 12 5 5 4 30 2 10 - 4 4 11 15 14
 3% 3% 3% 1% 4% 4% 5% 4% 1% 1% - 4% 3% 7% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 3% - 3% 3% 3% 4% 3%
 chl      h       zl                     
None of the above 259 127 130 62 99 98 62 68 64 24 14 27 197 62 176 83 133 127 83 176 48 61 72 59 27 230 40 72 20 24 22 95 93 105
 24% 24% 24% 19% 25% 27% 24% 24% 26% 15% 27% 29% 21% 38% 24% 24% 22% 27% 21% 25% 26% 21% 26% 22% 17% 25% 26% 22% 28% 17% 19% 23% 25% 21%
 cilp     c   i   i  zl            x         
 rxH                                  
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 10
Q5 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? Summary Table

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

Smelling smoke 
from Cannabis in 

public Graffiti in public

People not paying 
for a ticket on 

public transport

People playing 
audio from their 
mobile phones/ 
devices in public

People putting 
their bag on 

another seat on 
public transport

People leaving E-
Bikes and related 

equipment 
blocking paths and 

other walkways People shoplifting
Mobile phone 

theft Litter or flytipping
UNWEIGHTED BASE 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081
WEIGHTED BASE 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081
A great deal 363 219 270 241 196 291 459 501 497
 34% 20% 25% 22% 18% 27% 42% 46% 46%
A fair amount 325 427 394 412 353 462 367 333 405
 30% 39% 36% 38% 33% 43% 34% 31% 37%
Not very much 225 311 251 301 346 204 146 126 113
 21% 29% 23% 28% 32% 19% 13% 12% 10%
Not at all 132 94 104 96 135 80 69 68 41
 12% 9% 10% 9% 12% 7% 6% 6% 4%
A great deal / fair amount (NET) 688 646 664 653 549 754 826 834 902
 64% 60% 61% 60% 51% 70% 76% 77% 83%
Not very much / not at all (NET) 357 404 355 397 481 285 215 193 153
 33% 37% 33% 37% 45% 26% 20% 18% 14%
Don't know 36 31 62 31 50 42 40 54 26
 3% 3% 6% 3% 5% 4% 4% 5% 2%
          

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 11
Q5_1 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? Smelling smoke from Cannabis in public

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 363 185 175 106 134 124 82 105 87 51 21 18 308 55 252 111 185 178 121 242 68 92 86 92 58 299 67 103 22 59 20 114 158 179
 34% 35% 32% 32% 34% 34% 32% 37% 35% 33% 41% 19% 34% 34% 34% 32% 30% 38% 31% 35% 36% 32% 32% 34% 36% 33% 43% 32% 30% 41% 17% 28% 42% 35%
 kpEF      k k k k k       zp         zBE E  E   zF  
A fair amount 325 158 165 100 109 115 81 84 70 55 13 22 278 47 211 114 197 128 128 197 54 72 88 87 52 272 49 109 26 35 32 128 113 157
 30% 30% 30% 31% 28% 32% 32% 30% 28% 36% 25% 24% 30% 29% 29% 33% 32% 27% 33% 28% 29% 25% 32% 32% 32% 30% 31% 34% 36% 25% 28% 31% 30% 31%
                   z                
Not very much 225 101 121 63 78 84 44 56 60 27 11 27 187 38 157 68 139 86 85 139 29 65 62 60 25 198 19 77 20 27 34 97 71 98
 21% 19% 22% 19% 20% 23% 17% 20% 24% 18% 22% 29% 20% 24% 21% 20% 23% 18% 22% 20% 16% 23% 23% 22% 16% 22% 12% 24% 28% 19% 29% 24% 19% 19%
 A           f                A A  zA    
Not at all 132 66 63 46 58 28 40 32 18 15 5 22 114 18 89 43 72 60 37 95 28 49 30 20 18 114 15 29 3 19 24 62 25 64
 12% 13% 12% 14% 15% 8% 16% 11% 7% 10% 9% 24% 12% 11% 12% 12% 12% 13% 10% 14% 15% 17% 11% 7% 11% 13% 10% 9% 4% 13% 21% 15% 7% 13%
 ehrw   e e  h     zghi        r w zw         zABC zG   
 BCG                                  
A great deal / fair amount (NET) 688 343 339 205 243 239 163 189 157 106 34 40 586 102 463 225 382 306 250 438 122 164 175 179 110 571 116 212 47 94 52 242 271 337
 64% 65% 63% 63% 62% 66% 64% 67% 64% 69% 66% 43% 64% 63% 63% 64% 62% 65% 64% 63% 65% 57% 64% 66% 69% 63% 75% 66% 67% 66% 45% 59% 72% 66%
 kuEF      k k k k k                zE E E E   zF  
Not very much / not at all (NET) 357 167 185 109 136 112 84 88 78 42 16 49 301 56 245 112 211 146 122 234 57 113 92 79 43 313 33 106 23 46 59 159 96 162
 33% 32% 34% 33% 35% 31% 33% 31% 32% 27% 31% 52% 33% 35% 34% 32% 34% 31% 32% 34% 31% 40% 34% 29% 27% 34% 22% 33% 32% 32% 51% 39% 25% 32%
 AG           zfgh          zw      A   zABC zG   
            ij                   D    
Don't know 36 18 18 12 12 12 8 6 10 6 1 4 32 4 24 13 19 17 16 21 7 8 6 13 7 28 6 5 1 4 5 8 11 11
 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 1% 1% 2% 5% 2% 3% 2%
 B                                  
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 12
Q5_2 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? Graffiti in public

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 219 124 92 70 70 79 46 51 51 42 12 16 193 26 150 69 124 95 79 140 31 59 52 62 40 178 33 73 16 35 19 73 98 114
 20% 23% 17% 21% 18% 22% 18% 18% 21% 27% 24% 17% 21% 16% 20% 20% 20% 20% 20% 20% 17% 21% 19% 23% 25% 19% 22% 23% 22% 24% 16% 18% 26% 22%
 b zb        zfg                       zF  
A fair amount 427 204 221 115 152 159 110 106 96 54 19 42 360 67 284 143 244 182 150 277 72 113 104 112 56 365 69 123 29 63 50 165 162 212
 39% 39% 41% 35% 39% 44% 43% 37% 39% 35% 37% 45% 39% 41% 39% 41% 40% 39% 39% 40% 38% 40% 38% 42% 35% 40% 45% 38% 40% 44% 43% 40% 43% 41%
      c                             
Not very much 311 148 160 90 113 108 77 92 69 33 16 24 258 53 212 99 174 137 115 196 51 83 84 74 36 274 41 94 22 32 31 129 86 137
 29% 28% 30% 27% 29% 30% 30% 32% 28% 21% 32% 26% 28% 33% 29% 28% 28% 29% 30% 28% 27% 29% 31% 27% 23% 30% 26% 29% 31% 22% 27% 31% 23% 27%
 iG       i                        G   
Not at all 94 37 53 39 42 12 17 26 22 16 4 10 79 15 67 27 51 43 34 60 23 22 30 15 20 73 10 26 4 8 14 39 22 38
 9% 7% 10% 12% 11% 3% 7% 9% 9% 10% 7% 11% 9% 9% 9% 8% 8% 9% 9% 9% 12% 8% 11% 6% 13% 8% 7% 8% 6% 5% 12% 9% 6% 7%
 ewG   ze e                w  w            
A great deal / fair amount (NET) 646 328 314 185 222 238 157 157 147 96 31 58 553 93 434 212 368 277 228 417 103 172 157 175 96 543 103 196 44 97 69 238 260 325
 60% 62% 58% 57% 57% 66% 61% 55% 60% 62% 61% 63% 60% 57% 59% 61% 60% 59% 59% 60% 55% 60% 57% 65% 60% 60% 66% 61% 63% 68% 59% 58% 69% 64%
      zcd                           zF z
Not very much / not at all (NET) 404 185 213 129 155 120 93 118 91 48 20 34 337 68 279 125 225 179 149 255 74 105 113 89 56 347 51 120 27 40 45 167 108 175
 37% 35% 39% 39% 40% 33% 37% 42% 37% 31% 39% 37% 37% 42% 38% 36% 37% 38% 38% 37% 40% 37% 42% 33% 35% 38% 33% 37% 37% 28% 39% 41% 28% 34%
 DG                               G   
Don't know 31 16 15 12 14 5 5 8 7 10 - 1 29 2 19 12 18 13 10 21 10 9 3 6 8 22 1 7 - 6 2 4 11 10
 3% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 3% 3% 6% - 1% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 1% 2% 5% 2% 1% 2% - 4% 2% 1% 3% 2%
 vF         zf           v              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 13
Q5_3 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? People not paying for a ticket on public transport

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 270 136 133 66 91 113 58 63 66 52 13 18 223 47 173 98 158 112 91 179 42 57 73 78 41 225 51 76 20 52 16 98 114 119
 25% 26% 24% 20% 23% 31% 23% 22% 27% 34% 26% 19% 24% 29% 24% 28% 26% 24% 23% 26% 22% 20% 27% 29% 26% 25% 33% 23% 29% 36% 14% 24% 30% 23%
 cuE     zcd    zfgk              u   zBE E E zBE   z  
A fair amount 394 178 212 123 130 142 96 103 92 55 19 29 342 52 263 131 230 164 162 233 65 107 100 99 61 332 55 133 31 45 43 151 131 189
 36% 34% 39% 38% 33% 39% 38% 36% 38% 36% 37% 31% 37% 32% 36% 38% 38% 35% 42% 34% 35% 38% 37% 37% 38% 36% 35% 41% 43% 31% 37% 37% 35% 37%
                   zs                
Not very much 251 133 117 77 105 68 56 78 53 26 9 29 210 41 182 69 141 110 85 165 44 72 61 64 29 219 29 75 14 24 36 99 90 127
 23% 25% 22% 24% 27% 19% 22% 27% 22% 17% 19% 31% 23% 26% 25% 20% 23% 23% 22% 24% 24% 25% 22% 24% 18% 24% 18% 23% 20% 17% 31% 24% 24% 25%
 e    ze   i    i                   AD    
Not at all 104 49 52 44 39 21 31 29 17 9 6 12 89 15 75 29 50 54 32 72 27 26 30 15 19 85 15 28 2 14 14 47 22 54
 10% 9% 10% 14% 10% 6% 12% 10% 7% 6% 11% 13% 10% 9% 10% 8% 8% 12% 8% 10% 14% 9% 11% 6% 12% 9% 10% 9% 2% 10% 12% 11% 6% 11%
 ewCG   ze                 zw  w        C G   
A great deal / fair amount (NET) 664 313 345 188 221 255 155 165 158 107 32 47 566 99 435 229 388 276 253 412 107 164 173 177 102 557 106 208 51 97 59 249 245 308
 61% 59% 64% 58% 56% 70% 61% 58% 64% 70% 62% 51% 62% 61% 60% 66% 63% 59% 65% 59% 57% 58% 64% 65% 64% 61% 68% 65% 72% 67% 51% 61% 65% 60%
 dkE     zcd   k zgk         z        E E E E     
Not very much / not at all (NET) 355 182 169 121 145 89 87 107 71 35 15 41 299 56 256 99 191 164 117 238 71 99 91 79 48 305 44 103 16 38 50 146 112 181
 33% 34% 31% 37% 37% 25% 34% 38% 29% 23% 30% 44% 33% 35% 35% 28% 31% 35% 30% 34% 38% 35% 33% 29% 30% 33% 28% 32% 22% 26% 43% 36% 30% 35%
 eior   e ze  i i    zhi   zo                zABC    
                               D    
Don't know 62 34 28 17 26 19 13 12 16 11 4 5 54 7 40 22 33 29 18 44 9 22 9 14 10 51 5 11 4 9 7 13 21 21
 6% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 4% 7% 7% 7% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 8% 3% 5% 6% 6% 3% 3% 6% 6% 6% 3% 6% 4%
 BF                     v             
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025
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Table 14
Q5_4 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? People playing audio from their mobile phones/ devices in public

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 241 118 119 68 97 75 54 55 56 44 12 20 206 34 162 79 145 96 100 140 32 57 70 69 42 196 39 72 13 29 30 88 94 121
 22% 22% 22% 21% 25% 21% 21% 19% 23% 29% 24% 22% 22% 21% 22% 23% 24% 20% 26% 20% 17% 20% 26% 25% 26% 22% 25% 22% 19% 20% 26% 22% 25% 24%
                   zs    t            
A fair amount 412 199 211 113 144 155 106 104 87 72 16 27 351 61 259 154 246 166 162 250 73 120 91 106 63 346 64 133 27 66 36 160 149 204
 38% 38% 39% 35% 37% 43% 42% 37% 36% 47% 31% 29% 38% 37% 35% 44% 40% 35% 42% 36% 39% 42% 33% 39% 39% 38% 41% 41% 39% 46% 31% 39% 39% 40%
 n         zhk      zn   z           E     
Not very much 301 143 154 92 101 108 66 91 74 23 19 28 254 47 217 85 157 144 98 204 53 79 78 73 36 263 36 93 24 33 42 122 99 136
 28% 27% 28% 28% 26% 30% 26% 32% 30% 15% 37% 30% 28% 29% 30% 24% 26% 31% 25% 29% 28% 28% 29% 27% 22% 29% 23% 29% 33% 23% 37% 30% 26% 27%
 ir      i i i  i i                   zAD    
Not at all 96 52 44 43 36 17 25 27 17 8 4 15 79 16 73 23 49 47 23 73 24 22 27 15 16 79 12 21 4 14 8 30 30 40
 9% 10% 8% 13% 9% 5% 10% 10% 7% 5% 7% 16% 9% 10% 10% 7% 8% 10% 6% 11% 13% 8% 10% 6% 10% 9% 8% 6% 5% 10% 7% 7% 8% 8%
 erw   ze e       zhi        r zw              
A great deal / fair amount (NET) 653 317 330 181 241 231 160 159 143 116 28 47 558 95 420 233 391 262 262 391 104 177 161 175 105 543 103 205 41 94 65 248 242 325
 60% 60% 61% 55% 62% 63% 63% 56% 58% 75% 56% 50% 61% 59% 57% 67% 64% 56% 68% 56% 56% 62% 59% 64% 65% 59% 66% 64% 57% 66% 56% 61% 64% 64%
 cnqs         zfgh      zn zq  zs                
          jk                         
Not very much / not at all (NET) 397 196 198 135 137 126 92 118 91 31 23 43 334 64 289 108 206 191 121 277 77 101 105 88 52 342 48 114 27 47 50 152 129 175
 37% 37% 36% 41% 35% 35% 36% 42% 37% 20% 44% 47% 36% 39% 40% 31% 34% 41% 31% 40% 41% 35% 39% 33% 33% 38% 31% 35% 39% 33% 43% 37% 34% 34%
 iopr      i i i  i i   zo   p  zr               
Don't know 31 16 14 11 13 7 3 7 11 7 - 3 27 3 22 9 14 16 5 26 6 8 6 8 3 27 5 4 3 2 1 9 7 10
 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 5% 4% - 3% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 2%
 rB        f           r               
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025
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Table 15
Q5_5 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? People putting their bag on another seat on public transport

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 196 96 98 58 75 63 46 55 50 35 6 3 164 32 126 70 113 84 73 123 30 45 52 58 35 160 45 58 10 32 9 72 82 95
 18% 18% 18% 18% 19% 17% 18% 19% 21% 23% 13% 3% 18% 20% 17% 20% 18% 18% 19% 18% 16% 16% 19% 21% 22% 18% 29% 18% 15% 22% 8% 18% 22% 19%
 kE      k k k k                 zBCE E  E     
A fair amount 353 186 167 94 128 131 79 92 61 62 20 40 302 52 222 131 205 148 135 218 48 93 96 95 57 292 52 113 26 53 43 143 117 180
 33% 35% 31% 29% 33% 36% 31% 32% 25% 40% 39% 43% 33% 32% 30% 38% 34% 32% 35% 31% 26% 33% 35% 35% 36% 32% 34% 35% 36% 37% 37% 35% 31% 35%
 hnt         h  h    zn                   
Not very much 346 161 182 109 114 124 69 96 90 37 17 36 287 60 242 104 202 144 133 214 62 100 76 89 44 298 35 112 26 37 39 125 128 161
 32% 30% 33% 33% 29% 34% 27% 34% 37% 24% 33% 39% 31% 37% 33% 30% 33% 31% 34% 31% 33% 35% 28% 33% 28% 33% 23% 35% 36% 26% 34% 31% 34% 31%
 iA        fi   fi                A       
Not at all 135 57 75 53 52 30 46 32 25 14 8 9 120 15 104 31 65 70 31 104 34 34 35 23 18 117 14 29 5 16 18 53 35 55
 12% 11% 14% 16% 13% 8% 18% 11% 10% 9% 15% 10% 13% 9% 14% 9% 11% 15% 8% 15% 18% 12% 13% 8% 11% 13% 9% 9% 8% 11% 15% 13% 9% 11%
 eopr   ze e  zghi        zo     zr zw              
 wBG                                  
A great deal / fair amount (NET) 549 281 265 152 203 194 125 147 111 97 26 43 466 84 348 201 318 232 209 341 78 138 148 152 92 452 97 172 36 84 52 215 199 275
 51% 53% 49% 47% 52% 53% 49% 52% 45% 63% 52% 46% 51% 52% 48% 58% 52% 49% 54% 49% 42% 48% 54% 56% 58% 50% 63% 53% 51% 59% 45% 53% 53% 54%
 nt         zfgh      zn   z    t t   zE        
          k                         
Not very much / not at all (NET) 481 218 256 162 166 154 115 129 116 52 25 46 407 75 347 135 267 214 164 318 96 134 111 112 62 415 49 141 31 54 57 178 164 216
 45% 41% 47% 50% 42% 42% 45% 45% 47% 34% 48% 49% 44% 46% 47% 39% 44% 46% 42% 46% 52% 47% 41% 41% 39% 45% 32% 44% 44% 37% 49% 43% 43% 42%
 ioA   z   i i i   i   zo      vw       A   A    
Don't know 50 30 21 13 22 15 15 8 18 5 - 4 46 4 37 13 27 24 16 34 13 13 13 7 6 45 8 10 4 5 7 16 15 19
 5% 6% 4% 4% 6% 4% 6% 3% 7% 3% - 5% 5% 2% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 7% 4% 5% 3% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 6% 4% 4% 4%
         zg            w              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS
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Table 16
Q5_6 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? People leaving E-Bikes and related equipment blocking paths and other walkways

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 291 143 146 71 95 125 60 66 65 57 20 24 237 55 181 111 166 125 99 193 40 73 79 83 34 254 55 83 19 52 32 97 136 142
 27% 27% 27% 22% 24% 35% 24% 23% 27% 37% 40% 25% 26% 34% 25% 32% 27% 27% 25% 28% 21% 25% 29% 31% 22% 28% 35% 26% 27% 36% 27% 24% 36% 28%
 cn     zcd    zfg fg     zn        t   zB   z   zF  
A fair amount 462 217 238 142 167 154 126 132 96 57 17 33 397 65 320 142 260 202 183 279 86 120 111 117 69 390 62 156 29 54 45 183 145 223
 43% 41% 44% 44% 43% 42% 49% 47% 39% 37% 34% 36% 43% 40% 44% 41% 42% 43% 47% 40% 46% 42% 41% 43% 43% 43% 40% 48% 41% 38% 39% 45% 38% 44%
       zhik            zs         z       
Not very much 204 116 88 70 83 52 40 65 43 26 8 23 181 23 146 58 128 76 78 126 36 55 49 52 34 167 24 62 18 17 28 81 65 101
 19% 22% 16% 22% 21% 14% 16% 23% 17% 17% 15% 25% 20% 14% 20% 17% 21% 16% 20% 18% 19% 19% 18% 19% 21% 18% 15% 19% 26% 12% 24% 20% 17% 20%
 be zb  e e                        D  D    
Not at all 80 33 47 30 28 23 17 18 26 5 6 8 67 13 58 22 34 47 17 63 15 24 28 10 12 68 13 14 3 19 7 34 26 31
 7% 6% 9% 9% 7% 6% 7% 7% 11% 3% 12% 9% 7% 8% 8% 6% 5% 10% 4% 9% 8% 8% 10% 4% 8% 7% 9% 4% 4% 13% 6% 8% 7% 6%
 iprwB        i  i       zp  r w w w       zB     
A great deal / fair amount (NET) 754 361 384 212 262 279 186 198 162 113 38 57 634 120 501 253 426 328 282 472 125 192 190 200 104 644 117 239 48 106 77 280 281 365
 70% 68% 71% 65% 67% 77% 73% 70% 66% 74% 74% 62% 69% 74% 68% 72% 70% 70% 73% 68% 67% 67% 70% 74% 65% 71% 75% 74% 67% 74% 66% 68% 74% 72%
 c     zcd             z              z  
Not very much / not at all (NET) 285 149 135 100 110 74 57 83 69 31 14 31 248 36 205 80 162 123 96 189 51 79 77 61 47 235 37 76 21 36 35 115 91 131
 26% 28% 25% 31% 28% 20% 22% 29% 28% 20% 26% 34% 27% 22% 28% 23% 26% 26% 25% 27% 27% 28% 28% 23% 29% 26% 24% 23% 30% 25% 30% 28% 24% 26%
 e   ze e       i                       
Don't know 42 19 23 14 19 10 12 3 15 9 - 4 37 6 26 16 24 19 10 32 11 14 5 9 9 33 2 8 2 2 5 14 7 14
 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 1% 6% 6% - 5% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 6% 5% 2% 4% 6% 4% 1% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 3%
 grG      g  g g  g         v              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS
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Table 17
Q5_7 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? People shoplifting

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 459 222 234 118 145 196 103 119 103 72 22 39 377 81 306 153 258 201 167 292 76 115 114 125 61 394 83 130 32 72 32 172 180 225
 42% 42% 43% 36% 37% 54% 40% 42% 42% 47% 44% 42% 41% 50% 42% 44% 42% 43% 43% 42% 41% 40% 42% 46% 38% 43% 53% 40% 46% 50% 28% 42% 48% 44%
 cdE     zcd                     zBE E E E   z  
A fair amount 367 187 179 108 146 114 90 100 87 48 14 29 322 46 248 120 225 142 138 230 58 103 98 88 60 304 46 129 23 40 51 146 125 169
 34% 35% 33% 33% 37% 31% 35% 35% 35% 31% 28% 31% 35% 28% 34% 34% 37% 30% 35% 33% 31% 36% 36% 32% 38% 33% 30% 40% 32% 28% 44% 36% 33% 33%
                 zq           zAD   zAD    
Not very much 146 65 77 55 55 36 29 41 34 20 9 14 124 21 99 47 80 65 57 88 31 33 37 37 24 120 11 44 12 16 21 54 46 72
 13% 12% 14% 17% 14% 10% 11% 14% 14% 13% 17% 15% 14% 13% 14% 13% 13% 14% 15% 13% 17% 12% 14% 14% 15% 13% 7% 14% 17% 11% 18% 13% 12% 14%
 eA   e                         A  A    
Not at all 69 38 30 30 26 13 26 16 7 8 2 10 60 10 50 19 32 37 20 50 17 26 13 11 12 57 12 15 2 9 7 28 17 33
 6% 7% 5% 9% 7% 4% 10% 6% 3% 5% 4% 11% 6% 6% 7% 6% 5% 8% 5% 7% 9% 9% 5% 4% 8% 6% 8% 5% 3% 6% 6% 7% 4% 6%
 ehr   ze   zh     h         w w             
A great deal / fair amount (NET) 826 408 413 226 290 309 193 219 190 119 37 68 699 127 553 273 483 343 304 522 134 218 212 212 121 698 129 259 55 112 83 318 305 394
 76% 77% 76% 69% 74% 85% 76% 77% 78% 78% 72% 73% 76% 78% 76% 78% 79% 73% 78% 75% 72% 76% 78% 78% 76% 77% 83% 80% 77% 78% 72% 78% 81% 77%
 c     zcd           zq          E      z  
Not very much / not at all (NET) 215 103 107 85 81 49 55 57 41 27 11 24 184 31 149 66 112 103 77 138 48 59 50 47 36 177 24 59 14 25 29 82 62 105
 20% 19% 20% 26% 21% 14% 22% 20% 17% 18% 21% 26% 20% 19% 20% 19% 18% 22% 20% 20% 25% 21% 18% 17% 23% 19% 15% 18% 20% 17% 25% 20% 17% 21%
 e   ze e                              
Don't know 40 17 23 15 20 5 8 7 14 7 4 1 36 4 29 11 17 23 7 33 6 9 10 11 3 37 3 4 2 6 4 9 10 11
 4% 3% 4% 5% 5% 1% 3% 3% 6% 4% 7% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 2% 5% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 2%
 eprBH   e e               r               
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS
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Table 18
Q5_8 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? Mobile phone theft

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 501 236 261 145 177 179 126 121 105 82 26 41 425 77 336 165 289 213 196 305 82 130 124 138 65 430 79 139 34 75 57 192 177 233
 46% 45% 48% 45% 45% 49% 49% 43% 43% 53% 51% 44% 46% 47% 46% 47% 47% 45% 51% 44% 44% 45% 45% 51% 41% 47% 51% 43% 47% 52% 49% 47% 47% 46%
                   zs                
A fair amount 333 172 158 97 119 116 67 102 87 41 13 23 279 53 220 113 194 139 117 216 59 83 97 72 56 274 46 122 19 41 32 133 118 168
 31% 32% 29% 30% 30% 32% 26% 36% 36% 27% 26% 24% 30% 33% 30% 32% 32% 30% 30% 31% 32% 29% 36% 27% 35% 30% 30% 38% 26% 28% 28% 32% 31% 33%
        f f              w     z       
Not very much 126 62 61 43 47 36 34 30 25 13 5 18 113 12 90 36 76 50 47 79 20 38 27 35 17 107 13 36 10 12 17 41 46 70
 12% 12% 11% 13% 12% 10% 13% 11% 10% 9% 9% 19% 12% 8% 12% 10% 12% 11% 12% 11% 10% 13% 10% 13% 11% 12% 8% 11% 15% 8% 15% 10% 12% 14%
            zi                       
Not at all 68 33 35 26 23 19 14 20 14 9 3 7 53 15 49 19 32 35 18 50 15 22 14 15 14 54 13 14 5 10 5 26 24 21
 6% 6% 6% 8% 6% 5% 5% 7% 6% 6% 7% 8% 6% 9% 7% 5% 5% 8% 5% 7% 8% 8% 5% 5% 9% 6% 9% 4% 7% 7% 4% 6% 6% 4%
 rH                                  
A great deal / fair amount (NET) 834 408 419 243 296 296 193 223 193 123 39 64 704 130 556 278 482 352 313 521 142 213 221 210 121 705 125 261 52 116 89 325 295 401
 77% 77% 77% 74% 76% 81% 76% 79% 79% 80% 77% 69% 77% 80% 76% 80% 79% 75% 81% 75% 76% 74% 81% 77% 76% 77% 81% 81% 74% 81% 77% 79% 78% 79%
      zc             zs                
Not very much / not at all (NET) 193 95 96 69 70 55 48 50 39 23 8 25 166 27 139 54 108 85 65 128 34 59 41 50 31 161 26 50 15 22 22 67 70 91
 18% 18% 18% 21% 18% 15% 19% 18% 16% 15% 16% 27% 18% 17% 19% 16% 18% 18% 17% 19% 18% 21% 15% 18% 20% 18% 17% 16% 22% 15% 19% 16% 19% 18%
            zhi                       
Don't know 54 26 28 15 26 13 14 10 13 8 4 4 49 5 37 17 21 33 10 44 11 14 10 11 7 46 3 11 3 6 5 17 13 18
 5% 5% 5% 5% 7% 4% 6% 4% 5% 5% 7% 5% 5% 3% 5% 5% 3% 7% 3% 6% 6% 5% 4% 4% 5% 5% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 4%
 prH                 zp  r               
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 19
Q5_9 - To what extent, if at all, would experiencing each of the following in public bother you? Litter or fly-tipping

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
A great deal 497 233 260 117 174 206 124 113 112 76 30 42 413 85 314 184 273 224 176 321 80 145 124 115 64 428 87 144 37 73 54 175 200 226
 46% 44% 48% 36% 44% 57% 49% 40% 46% 49% 59% 46% 45% 52% 43% 53% 45% 48% 45% 46% 43% 51% 45% 43% 40% 47% 56% 45% 52% 51% 47% 43% 53% 44%
 cgn    c zcd     g     zn           zB      zF  
A fair amount 405 214 186 132 152 121 99 120 93 46 17 30 346 58 280 125 234 170 150 255 77 93 108 106 56 347 44 133 23 54 47 171 126 206
 37% 41% 34% 40% 39% 33% 39% 42% 38% 30% 34% 32% 38% 36% 38% 36% 38% 36% 39% 37% 41% 33% 40% 39% 35% 38% 28% 41% 32% 38% 40% 42% 33% 40%
 A       i                    A    zG   
Not very much 113 48 63 53 38 22 16 34 23 23 4 13 100 13 85 28 70 43 43 70 16 29 27 35 27 85 15 32 10 8 10 45 33 57
 10% 9% 12% 16% 10% 6% 6% 12% 10% 15% 7% 14% 11% 8% 12% 8% 11% 9% 11% 10% 8% 10% 10% 13% 17% 9% 9% 10% 14% 6% 8% 11% 9% 11%
 efy   zde    f  f  f             zy          
Not at all 41 18 22 13 19 9 10 12 5 6 - 7 37 4 34 6 21 19 13 27 10 11 8 10 9 32 7 8 1 5 4 15 10 17
 4% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 2% 4% - 8% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 3%
 o           h   zo                    
A great deal / fair amount (NET) 902 447 446 249 326 327 223 233 204 121 47 72 759 143 593 309 507 394 326 576 157 238 232 221 120 775 130 277 60 128 101 345 326 432
 83% 84% 82% 76% 83% 90% 88% 82% 83% 79% 93% 78% 83% 88% 81% 88% 83% 84% 84% 83% 84% 83% 85% 82% 75% 85% 84% 86% 84% 89% 87% 84% 86% 85%
 cnx    c zcd ik         zn          zx         
Not very much / not at all (NET) 153 67 86 66 56 31 26 46 29 28 4 20 137 17 119 34 91 62 56 97 25 40 36 45 36 117 22 40 11 13 14 60 43 75
 14% 13% 16% 20% 14% 8% 10% 16% 12% 18% 7% 22% 15% 10% 16% 10% 15% 13% 14% 14% 14% 14% 13% 17% 22% 13% 14% 12% 15% 9% 12% 15% 11% 15%
 eoy   ze e     f  zfh   zo          zy          
Don't know 26 15 10 11 9 5 5 5 12 4 - - 23 2 19 7 13 12 6 20 5 7 5 4 4 21 3 6 * 3 2 4 9 3
 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 5% 2% - - 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
 rFH        z                          
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS
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Table 20
Q6 - To what extent, if at all, do you think the number of times you have smelled cannabis in public, has increased, decreased or stayed about the same, in the past year?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
It has increased a lot 207 95 110 35 95 77 58 61 38 25 9 15 189 18 139 68 107 100 49 158 49 65 50 34 23 182 43 49 14 36 14 59 102 111
 19% 18% 20% 11% 24% 21% 23% 21% 16% 16% 18% 17% 21% 11% 19% 19% 17% 21% 13% 23% 26% 23% 18% 13% 14% 20% 27% 15% 20% 25% 12% 14% 27% 22%
 cmrw    zc c       zm       zr zw w     zBE   BE   zF  
 BEF                                  
It has increased a little 258 151 105 94 88 76 53 70 65 44 12 14 228 30 190 68 141 116 103 154 45 48 66 89 44 213 45 86 15 29 31 110 85 137
 24% 29% 19% 29% 22% 21% 21% 25% 26% 29% 23% 15% 25% 18% 26% 19% 23% 25% 27% 22% 24% 17% 24% 33% 28% 23% 29% 27% 21% 20% 26% 27% 22% 27%
 bou zb  ze     k k     zo    z     zuv          z
It has stayed about the same 441 194 241 135 169 136 103 113 93 67 21 42 366 74 296 145 267 173 180 260 62 129 114 112 64 374 49 135 33 58 55 176 141 194
 41% 37% 44% 41% 43% 37% 41% 40% 38% 44% 41% 46% 40% 46% 40% 42% 44% 37% 46% 38% 33% 45% 42% 41% 40% 41% 32% 42% 46% 41% 48% 43% 37% 38%
 atA  za              zq  zs   t         A    
It has decreased a little 36 25 11 21 9 6 11 5 10 6 2 2 32 5 29 7 25 11 18 19 6 9 8 13 11 25 5 17 3 2 3 16 9 16
 3% 5% 2% 6% 2% 2% 4% 2% 4% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 7% 3% 3% 5% 4% 1% 3% 4% 2% 3%
 by zb  zde               z      zy   z       
It has decreased a lot 31 17 13 12 9 10 5 11 3 6 2 6 26 5 20 12 18 14 9 22 5 10 5 6 7 24 3 9 - 6 5 14 9 12
 3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 1% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 3% - 4% 4% 3% 2% 2%
            h                       
Increased a lot / a little (NET) 465 247 216 129 183 153 111 131 103 69 21 29 417 48 329 135 248 217 152 313 93 113 116 123 67 395 88 135 29 65 44 169 186 248
 43% 47% 40% 40% 47% 42% 44% 46% 42% 45% 41% 31% 45% 29% 45% 39% 41% 46% 39% 45% 50% 40% 43% 45% 42% 43% 57% 42% 41% 45% 38% 41% 49% 49%
 kmr zb      k     zm              zBCE      zF z
Decreased a lot / a little (NET) 68 42 24 33 18 16 16 16 13 11 4 7 58 10 49 19 43 24 27 41 11 19 14 20 18 49 8 26 3 8 8 31 18 28
 6% 8% 4% 10% 5% 5% 6% 6% 5% 7% 8% 8% 6% 6% 7% 5% 7% 5% 7% 6% 6% 7% 5% 7% 11% 5% 5% 8% 4% 6% 7% 7% 5% 6%
 by zb  zde                     zy          
Don't know 108 46 61 29 22 58 24 23 36 6 5 14 78 30 58 51 54 55 29 79 21 24 29 16 10 94 10 27 7 12 8 33 33 40
 10% 9% 11% 9% 5% 16% 10% 8% 15% 4% 10% 15% 8% 19% 8% 14% 9% 12% 7% 11% 11% 8% 11% 6% 7% 10% 7% 8% 9% 8% 7% 8% 9% 8%
 dilnr     zcd   zgi   i  zl  zn    r               
 wH                                  
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 21
Q7 - On average, how often, if at all, would you say that you visit your local high street or shopping area?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Every day 43 26 15 16 19 7 13 11 3 8 * 6 38 5 29 13 20 23 20 23 10 8 8 12 8 34 8 10 3 6 5 19 14 43
 4% 5% 3% 5% 5% 2% 5% 4% 1% 5% 1% 7% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 8%
 eh      h   h  h       z               z
Several times a week 216 119 97 65 74 77 50 50 47 46 10 13 189 27 148 68 135 82 97 119 33 53 41 72 38 178 37 69 14 34 20 96 75 216
 20% 22% 18% 20% 19% 21% 20% 18% 19% 30% 19% 14% 21% 17% 20% 19% 22% 17% 25% 17% 18% 19% 15% 27% 24% 19% 24% 22% 19% 24% 17% 23% 20% 42%
 sv         zfgh         zs     ztuv          z
          k                         
About once a week 251 131 116 81 91 79 62 74 44 35 14 22 228 24 173 79 148 103 92 160 43 75 70 49 40 208 26 86 16 22 34 111 65 251
 23% 25% 21% 25% 23% 22% 24% 26% 18% 23% 27% 24% 25% 15% 24% 22% 24% 22% 24% 23% 23% 26% 26% 18% 25% 23% 17% 27% 23% 15% 29% 27% 17% 49%
 hmwG       h     zm         w      AD   AD zG  z
Several times a month 211 100 110 78 59 74 51 55 57 17 12 18 161 50 146 65 115 97 75 136 33 40 64 63 31 179 36 64 18 20 23 86 74 -
 20% 19% 20% 24% 15% 20% 20% 20% 23% 11% 24% 20% 18% 31% 20% 19% 19% 21% 19% 20% 18% 14% 23% 23% 20% 20% 23% 20% 25% 14% 20% 21% 19% -
 dilu   zd   i  i     zl         u u           
 H                                  
About once a month 162 66 92 45 61 56 38 42 45 14 8 14 143 18 113 49 97 65 50 112 30 46 43 34 29 132 21 45 10 32 20 49 69 -
 15% 12% 17% 14% 16% 15% 15% 15% 19% 9% 15% 16% 16% 11% 15% 14% 16% 14% 13% 16% 16% 16% 16% 13% 18% 14% 13% 14% 14% 22% 17% 12% 18% -
 arFH        i                     z   F  
Less often 153 66 87 26 69 58 36 37 45 15 6 14 120 33 91 62 77 76 43 110 30 49 36 31 8 143 23 42 10 23 12 38 65 -
 14% 13% 16% 8% 18% 16% 14% 13% 18% 10% 12% 15% 13% 21% 12% 18% 13% 16% 11% 16% 16% 17% 13% 11% 5% 16% 15% 13% 14% 16% 10% 9% 17% -
 clnr    zc c   i     zl  zn    r      zx       F  
 xFH                                  
Never 27 7 20 8 9 10 3 9 - 11 * 4 23 3 18 9 11 15 5 21 4 10 7 5 3 23 5 5 - 5 1 6 13 -
 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 3% - 7% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 1% - 3% 1% 1% 3% -
 ahrH  za     h  zfh  h                       
Don't know 18 13 5 7 9 2 3 4 3 7 - 1 17 1 14 4 9 9 6 12 5 4 4 5 3 15 - 2 - 2 2 4 3 -
 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% - 1% 2% * 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% - * - 2% 1% 1% 1% -
 BH         z                         
Everyday/ Several times a week/ 
About once a week

510 276 229 162 184 163 125 136 95 89 24 41 454 56 350 160 303 207 208 302 86 136 119 133 86 420 71 166 33 63 60 226 154 510

 47% 52% 42% 50% 47% 45% 49% 48% 39% 58% 47% 45% 49% 35% 48% 46% 50% 44% 54% 44% 46% 48% 44% 49% 54% 46% 46% 51% 47% 44% 51% 55% 41% 100%
 bhms zb     h   zh   zm      zs             zG  z
 G                                  
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 22
Q8 - Which, if any, of the following, limit you from visiting your local high street or shopping area?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
There aren't enough shops that 
interest me in my local town/city 
centre

379 172 205 77 148 154 95 97 95 35 23 34 318 61 250 129 213 166 122 257 67 111 103 81 33 343 61 101 37 58 45 147 154 150

 35% 33% 38% 24% 38% 42% 37% 34% 39% 23% 44% 37% 35% 37% 34% 37% 35% 35% 32% 37% 36% 39% 38% 30% 21% 38% 39% 31% 51% 40% 39% 36% 41% 29%
 cirw    c zc i i i  i i          w    zx   zB    z  
 xH                                  
My local town/city centre has too 
many empty shops

312 151 159 72 121 118 80 91 61 35 22 23 279 33 219 93 167 145 100 212 59 89 82 65 35 276 46 87 20 57 34 108 134 126

 29% 29% 29% 22% 31% 33% 31% 32% 25% 23% 44% 25% 30% 20% 30% 27% 27% 31% 26% 31% 31% 31% 30% 24% 22% 30% 29% 27% 28% 40% 29% 27% 35% 25%
 cmrw    c c     zhik  zm             x    zB   zF  
 xH                                  
I prefer to do my shopping online 238 102 133 81 98 58 51 67 54 38 8 20 209 29 157 80 135 103 95 143 30 63 78 52 42 193 31 72 14 33 30 111 62 99

 22% 19% 25% 25% 25% 16% 20% 24% 22% 25% 15% 21% 23% 18% 22% 23% 22% 22% 24% 21% 16% 22% 28% 19% 26% 21% 20% 22% 19% 23% 26% 27% 17% 19%
 eG   e e              z    ztw         zG   
Parking in my local town/city 
centre is too expensive

225 119 105 58 82 85 42 60 68 26 14 16 195 30 169 56 128 97 74 151 34 61 76 44 27 198 40 61 18 45 19 85 97 99

 21% 22% 19% 18% 21% 23% 16% 21% 28% 17% 28% 17% 21% 19% 23% 16% 21% 21% 19% 22% 18% 21% 28% 16% 17% 22% 26% 19% 25% 32% 16% 21% 26% 19%
 ow        zfi      zo        ztw       zBE   z  
I am concerned about anti-social 
behaviour in my local town/city 
centre

181 109 69 74 50 57 36 55 33 36 12 8 170 11 128 53 92 89 57 125 30 44 49 48 36 144 26 66 9 32 14 67 73 91

 17% 21% 13% 23% 13% 16% 14% 20% 13% 24% 24% 9% 19% 7% 17% 15% 15% 19% 15% 18% 16% 15% 18% 18% 23% 16% 17% 20% 12% 23% 12% 16% 19% 18%
 bdmr zb  zde    k  zfhk k  zm            zy          
It is too expensive 169 93 72 49 74 47 41 44 35 21 10 17 148 22 112 57 81 88 57 113 42 48 40 30 18 149 23 40 8 24 27 65 54 91
 16% 18% 13% 15% 19% 13% 16% 16% 14% 14% 20% 19% 16% 13% 15% 16% 13% 19% 15% 16% 22% 17% 15% 11% 11% 16% 15% 12% 11% 17% 23% 16% 14% 18%
 bpw    e             zp   zw          zB    
I am concerned about crime (e.g., 
theft, violence) in my local 
town/city centre

166 94 69 60 58 48 37 49 28 34 6 11 154 12 121 45 95 71 58 108 31 37 47 45 36 127 28 53 6 28 9 57 67 84

 15% 18% 13% 18% 15% 13% 15% 17% 11% 22% 12% 11% 17% 7% 17% 13% 15% 15% 15% 16% 17% 13% 17% 17% 23% 14% 18% 17% 8% 20% 7% 14% 18% 17%
 bmyE b        zh   zm            zy  E E  E     
I don't like the look and feel of my 
local high street / shopping area

157 77 78 32 67 58 42 37 32 29 7 10 139 17 113 43 81 76 52 104 35 36 45 37 18 138 21 42 4 31 15 51 67 65

 14% 15% 14% 10% 17% 16% 16% 13% 13% 19% 13% 11% 15% 11% 16% 12% 13% 16% 13% 15% 19% 13% 17% 14% 11% 15% 14% 13% 6% 22% 13% 13% 18% 13%
 cC    c c                        zC     
There are not enough/ limited 
parking options in my local 
town/city centre

137 84 51 38 55 45 35 32 27 26 7 12 116 22 100 38 86 52 57 81 17 40 33 35 26 108 17 45 6 29 9 56 51 69

 13% 16% 9% 12% 14% 12% 14% 11% 11% 17% 13% 13% 13% 13% 14% 11% 14% 11% 15% 12% 9% 14% 12% 13% 16% 12% 11% 14% 9% 20% 8% 14% 13% 14%
 b zb                 z           zE     
There is a lack of convenient 
public transport to my local 
town/city centre

89 46 41 45 26 18 18 27 20 17 5 2 73 16 58 32 53 37 34 55 20 26 16 20 29 59 16 29 5 12 12 33 34 45

 8% 9% 8% 14% 7% 5% 7% 9% 8% 11% 9% 3% 8% 10% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 10% 9% 6% 7% 18% 6% 10% 9% 6% 8% 10% 8% 9% 9%
 ey   zde      k               zy          
Another reason 40 21 19 10 16 14 11 10 8 7 * 4 31 9 19 21 20 21 17 23 11 11 9 6 5 35 5 13 1 6 6 18 13 15
 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 1% 5% 3% 6% 3% 6% 3% 4% 4% 3% 6% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 3%
 n               zn                   
Nothing limits me from visiting 
my local city or town centre

233 119 112 57 74 103 66 56 48 26 14 23 187 46 139 95 135 98 93 141 35 61 52 70 27 206 28 84 15 31 27 90 80 140

 22% 23% 21% 17% 19% 28% 26% 20% 20% 17% 27% 25% 20% 29% 19% 27% 22% 21% 24% 20% 19% 21% 19% 26% 17% 23% 18% 26% 21% 22% 23% 22% 21% 27%
 cln     zcd        zl  zn   z         z      z
Don't know 22 10 12 6 12 4 3 7 4 4 1 3 18 4 18 5 10 12 4 18 4 8 3 3 1 21 3 6 - 1 1 7 5 6
 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% - 1% 1% 2% 1% 1%
 r                                  
Prefer not to answer 8 6 2 5 1 1 1 2 2 1 - 2 7 1 4 4 5 2 2 6 2 - 1 3 3 5 1 - - - - - 1 3
 1% 1% * 2% * * * 1% 1% * - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - * 1% 2% * 1% - - - - - * 1%
                         y          
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 23
Q9 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Summary Table

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

Good quality 
shopping options 

generally  Supermarkets  Charity shops
Barber shops or 

hairdressers  Clothes shops

Independently run 
shops e.g. 

butchers, bakers 
or other 

independent 
businesses  DIY shops  Vape shops

Mobile phone 
shops

Pharmacists and 
related medical 

facilities Bars / restaurants
News agents / off 

licenses
UNWEIGHTED BASE 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081
WEIGHTED BASE 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081 1081
Far too many 22 29 199 276 34 34 25 362 157 19 71 36
 2% 3% 18% 26% 3% 3% 2% 33% 15% 2% 7% 3%
Slightly too many 75 119 289 286 67 61 57 297 244 84 168 128
 7% 11% 27% 26% 6% 6% 5% 27% 23% 8% 16% 12%
About the right amount 324 667 436 380 435 332 460 240 466 686 560 626
 30% 62% 40% 35% 40% 31% 43% 22% 43% 63% 52% 58%
Slightly too few 303 163 96 80 278 364 291 43 92 195 166 180
 28% 15% 9% 7% 26% 34% 27% 4% 8% 18% 15% 17%
Much too few 330 79 27 19 227 251 174 27 55 67 84 57
 31% 7% 2% 2% 21% 23% 16% 3% 5% 6% 8% 5%
Far / slightly too many (NET) 97 148 488 561 101 95 82 659 401 103 239 164
 9% 14% 45% 52% 9% 9% 8% 61% 37% 10% 22% 15%
Much / slightly too few (NET) 634 241 122 99 504 615 465 70 147 262 250 237
 59% 22% 11% 9% 47% 57% 43% 7% 14% 24% 23% 22%
Don't know 26 24 34 41 40 39 74 112 67 30 32 54
 2% 2% 3% 4% 4% 4% 7% 10% 6% 3% 3% 5%
             

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 24
Q9_1 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Good quality shopping options generally

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 22 13 9 16 6 - 2 3 7 8 * 1 20 1 20 2 18 4 11 11 1 3 5 11 8 13 4 8 1 5 1 13 4 17
 2% 2% 2% 5% 1% - 1% 1% 3% 5% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 4% 5% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 3%
 eoqy   zde e     zfg     zo  zq  z     zt zy         z
Slightly too many 75 45 31 45 22 8 17 17 11 23 1 7 71 4 66 9 49 27 40 35 10 10 15 37 22 51 15 29 1 6 12 37 19 51
 7% 8% 6% 14% 6% 2% 6% 6% 4% 15% 3% 7% 8% 3% 9% 3% 8% 6% 10% 5% 6% 4% 5% 14% 14% 6% 10% 9% 2% 4% 11% 9% 5% 10%
 emosu   zde e     zfghj   zm  zo    zs     ztuv zy      C G  z
 y                                  
About the right amount 324 175 146 134 111 79 65 73 87 62 13 24 279 45 232 93 196 128 134 190 43 81 82 92 75 245 36 107 19 35 36 124 82 157
 30% 33% 27% 41% 28% 22% 26% 26% 35% 41% 25% 26% 30% 28% 32% 26% 32% 27% 34% 27% 23% 28% 30% 34% 47% 27% 23% 33% 27% 24% 31% 30% 22% 31%
 bety zb  zde     fg zfgk         zs     t zy   A    G   
 G                                  
Slightly too few 303 134 166 73 111 119 71 90 72 30 11 30 247 56 195 108 176 127 109 195 54 91 86 57 31 272 52 93 24 34 32 120 111 149
 28% 25% 31% 22% 28% 33% 28% 32% 29% 20% 21% 32% 27% 35% 27% 31% 29% 27% 28% 28% 29% 32% 32% 21% 19% 30% 33% 29% 33% 23% 27% 29% 29% 29%
 ciwx     zc  i    i          w w   zx         
Much too few 330 151 176 47 127 156 98 96 58 24 26 29 279 51 201 129 159 171 90 240 72 93 81 67 20 308 46 83 23 61 33 109 155 129
 31% 29% 32% 14% 33% 43% 38% 34% 24% 16% 51% 31% 30% 31% 28% 37% 26% 36% 23% 35% 38% 33% 30% 25% 12% 34% 30% 26% 33% 42% 29% 27% 41% 25%
 chin    c zcd zhi hi   zghi i    zn  zp  zr zw     zx    zB   zF  
 prwxBFH          k                        
Far / slightly too many (NET) 97 58 39 61 28 8 19 20 18 31 2 8 91 6 86 11 67 30 51 46 12 14 20 48 31 64 19 37 3 12 13 50 22 67
 9% 11% 7% 19% 7% 2% 7% 7% 7% 20% 3% 8% 10% 4% 12% 3% 11% 6% 13% 7% 6% 5% 7% 18% 19% 7% 12% 12% 4% 8% 12% 12% 6% 13%
 emoq   zde e     zfghj   zm  zo  zq  zs     ztuv zy       zG  z
 suyG         k                         
Much / slightly too few (NET) 634 285 341 120 239 275 168 186 130 54 37 59 527 107 397 237 336 298 199 434 125 184 167 124 51 580 98 176 47 94 65 229 266 278
 59% 54% 63% 37% 61% 76% 66% 65% 53% 35% 72% 63% 57% 66% 54% 68% 55% 64% 51% 63% 67% 65% 61% 46% 32% 64% 63% 55% 66% 66% 56% 56% 70% 54%
 acin  za  c zcd zhi zhi i  hi i    zn  zp  zr zw zw w   zx       zF  
 prwxH                                  
Don't know 26 10 16 11 14 1 3 5 10 6 - 2 22 4 17 9 13 13 4 22 7 6 4 6 3 23 3 2 3 3 2 6 7 8
 2% 2% 3% 3% 3% * 1% 2% 4% 4% - 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 2%
 erB   e e               r               
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS
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Table 25
Q9_2 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Supermarkets

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 29 21 8 17 7 6 3 10 2 9 * 4 25 4 24 5 20 9 15 14 3 8 5 14 9 20 7 10 1 8 2 12 11 22
 3% 4% 1% 5% 2% 2% 1% 4% 1% 6% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 5% 6% 2% 4% 3% 2% 6% 2% 3% 3% 4%
 by zb  zde      zfh         z     z zy         z
Slightly too many 119 75 44 54 38 27 30 25 27 21 9 7 107 12 87 32 72 47 51 68 15 35 27 40 25 94 11 48 4 21 8 49 37 63
 11% 14% 8% 16% 10% 8% 12% 9% 11% 14% 18% 7% 12% 7% 12% 9% 12% 10% 13% 10% 8% 12% 10% 15% 15% 10% 7% 15% 5% 14% 7% 12% 10% 12%
 be zb  zde               z     z    zACE       
About the right amount 667 307 353 186 245 236 162 180 154 88 30 52 567 100 452 214 383 283 250 417 108 172 172 164 96 565 93 201 49 77 81 259 226 320
 62% 58% 65% 57% 63% 65% 64% 64% 63% 58% 58% 57% 62% 62% 62% 61% 63% 60% 64% 60% 58% 60% 63% 60% 60% 62% 60% 62% 69% 54% 70% 63% 60% 63%
 a  za                z            D    
Slightly too few 163 75 85 44 63 56 38 43 37 21 7 18 135 28 110 53 84 79 51 111 34 43 50 30 17 144 26 48 11 18 20 60 59 69
 15% 14% 16% 13% 16% 16% 15% 15% 15% 13% 13% 19% 15% 17% 15% 15% 14% 17% 13% 16% 18% 15% 18% 11% 11% 16% 17% 15% 16% 13% 17% 15% 16% 13%
 rw                    w  w            
Much too few 79 36 43 13 28 37 20 21 15 10 5 8 63 16 42 36 36 43 16 63 20 23 16 18 8 69 15 12 6 19 4 22 41 34
 7% 7% 8% 4% 7% 10% 8% 7% 6% 6% 10% 9% 7% 10% 6% 10% 6% 9% 4% 9% 11% 8% 6% 7% 5% 8% 10% 4% 9% 13% 3% 5% 11% 7%
 cnprB     zc          zn    zr       B   zBE   zF  
Far / slightly too many (NET) 148 97 52 70 45 33 33 35 29 30 10 11 132 16 111 37 92 56 66 82 18 42 32 53 34 114 18 58 5 29 10 62 48 85
 14% 18% 10% 22% 12% 9% 13% 12% 12% 19% 19% 12% 14% 10% 15% 11% 15% 12% 17% 12% 9% 15% 12% 20% 21% 12% 11% 18% 7% 20% 9% 15% 13% 17%
 bey zb  zde               zs     ztv zy   zCE  CE    z
Much / slightly too few (NET) 241 110 128 57 91 94 58 64 51 30 12 26 198 44 153 89 120 122 67 174 54 66 66 48 25 213 41 60 18 37 24 82 100 103
 22% 21% 24% 17% 23% 26% 23% 23% 21% 20% 23% 28% 22% 27% 21% 25% 20% 26% 17% 25% 29% 23% 24% 18% 16% 23% 27% 19% 25% 26% 20% 20% 27% 20%
 cprw     c            zp  zr zw     x       z  
 x                                  
Don't know 24 15 10 13 10 1 1 4 11 5 - 3 22 3 16 9 16 8 4 20 7 5 2 6 4 20 3 3 - - 1 6 4 3
 2% 3% 2% 4% 3% * 1% 1% 4% 3% - 4% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% - - 1% 2% 1% 1%
 efrH   ze e    zf            v              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 26
Q9_3 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Charity shops

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 199 115 83 33 79 86 56 47 57 12 8 17 162 37 141 59 103 96 60 140 32 50 55 48 21 178 30 59 11 42 15 59 101 79
 18% 22% 15% 10% 20% 24% 22% 17% 23% 8% 17% 19% 18% 23% 19% 17% 17% 21% 15% 20% 17% 18% 20% 18% 13% 20% 19% 18% 16% 29% 13% 14% 27% 15%
 bcir zb   c zc i i i   i                  zBE   zF  
 FH                                  
Slightly too many 289 137 149 66 92 132 67 89 58 34 16 25 240 49 186 103 163 126 105 184 54 74 76 69 37 250 51 86 26 40 29 123 114 138
 27% 26% 27% 20% 24% 36% 26% 32% 24% 22% 32% 27% 26% 30% 25% 30% 27% 27% 27% 26% 29% 26% 28% 25% 23% 27% 33% 27% 36% 28% 25% 30% 30% 27%
 c     zcd                             
About the right amount 436 200 233 153 162 121 105 111 91 74 20 35 380 57 299 137 251 185 164 272 66 122 110 112 67 366 57 134 25 52 52 171 122 232
 40% 38% 43% 47% 41% 33% 41% 39% 37% 48% 40% 38% 41% 35% 41% 39% 41% 39% 42% 39% 35% 43% 40% 41% 42% 40% 37% 41% 35% 36% 45% 42% 32% 45%
 eG   ze e     h                      G  z
Slightly too few 96 45 49 50 32 13 17 26 23 18 6 5 86 9 67 29 56 39 43 52 21 24 20 26 23 70 12 34 4 7 17 39 25 37
 9% 8% 9% 15% 8% 4% 7% 9% 10% 12% 11% 6% 9% 6% 9% 8% 9% 8% 11% 8% 11% 8% 7% 10% 15% 8% 8% 11% 6% 5% 14% 10% 7% 7%
 ey   zde e              zs      zy      zD    
Much too few 27 15 12 9 13 4 5 6 6 7 - 3 18 9 16 11 17 10 8 18 6 7 5 8 4 21 4 5 3 3 - 7 8 13
 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 4% - 3% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% - 2% 2% 3%
 l             zl               E      
Far / slightly too many (NET) 488 252 232 99 171 218 123 137 115 46 25 43 402 86 326 162 266 222 165 323 86 125 130 117 58 428 81 146 37 81 44 181 215 216
 45% 48% 43% 30% 44% 60% 48% 48% 47% 30% 49% 46% 44% 53% 45% 46% 44% 47% 43% 47% 46% 44% 48% 43% 36% 47% 52% 45% 52% 57% 38% 44% 57% 42%
 cirx    c zcd i i i  i i              zx E   zE   zF  
Much / slightly too few (NET) 122 60 61 59 46 17 22 32 29 25 6 8 104 18 82 40 73 50 52 71 27 31 25 34 28 91 16 39 7 10 17 46 33 50
 11% 11% 11% 18% 12% 5% 9% 11% 12% 16% 11% 9% 11% 11% 11% 11% 12% 11% 13% 10% 15% 11% 9% 12% 17% 10% 10% 12% 10% 7% 14% 11% 9% 10%
 ey   zde e     f         z      zy          
Don't know 34 17 17 15 12 7 5 4 10 8 - 6 33 1 24 10 22 12 7 27 8 8 7 8 7 27 2 4 2 - 4 10 8 12
 3% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 5% - 7% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 1% 3% - 3% 2% 2% 2%
 rB         g  fg                       
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 27
Q9_4 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Barber shops or hairdressers

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 276 138 137 48 112 116 80 78 65 21 9 24 237 39 198 78 152 123 72 203 39 89 77 56 25 250 47 72 16 55 16 82 123 135
 26% 26% 25% 15% 29% 32% 31% 28% 26% 13% 17% 25% 26% 24% 27% 22% 25% 26% 19% 29% 21% 31% 28% 21% 16% 27% 30% 22% 22% 39% 13% 20% 33% 26%
 cirw    c zc zi i i   i        zr  ztw    zx E   zBCE   zF  
 xEF                                  
Slightly too many 286 140 142 74 96 116 61 71 63 40 18 32 246 40 186 100 159 127 108 178 53 81 73 62 28 255 35 102 22 29 44 137 98 152
 26% 26% 26% 23% 24% 32% 24% 25% 26% 26% 36% 34% 27% 25% 25% 29% 26% 27% 28% 26% 28% 28% 27% 23% 17% 28% 23% 32% 31% 20% 38% 33% 26% 30%
 x     zcd                    zx  zD   zAD zG  z
About the right amount 380 184 193 146 133 101 87 100 81 66 21 24 321 58 266 114 230 150 159 221 57 89 97 115 74 302 49 117 28 38 47 148 107 177
 35% 35% 36% 45% 34% 28% 34% 35% 33% 43% 41% 26% 35% 36% 36% 33% 38% 32% 41% 32% 30% 31% 36% 43% 46% 33% 32% 36% 39% 26% 41% 36% 28% 35%
 esyG   zde      k         zs     ztu zy      D G   
Slightly too few 80 39 39 36 30 14 16 20 19 16 2 8 71 9 53 27 42 38 33 47 13 18 19 22 22 57 18 15 5 16 7 29 29 33
 7% 7% 7% 11% 8% 4% 6% 7% 8% 10% 5% 8% 8% 6% 7% 8% 7% 8% 8% 7% 7% 6% 7% 8% 14% 6% 11% 5% 6% 11% 6% 7% 8% 6%
 eyB   ze e                    zy  B   B     
Much too few 19 13 6 6 9 3 5 3 3 4 - 3 13 6 12 7 10 9 9 10 7 1 3 7 5 14 1 5 - 3 1 6 6 8
 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% - 4% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% * 1% 3% 3% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 2%
 l                    zu   u           
Far / slightly too many (NET) 561 278 279 122 207 232 141 150 128 61 27 55 483 79 383 178 311 251 180 381 91 170 150 118 53 505 82 174 38 85 60 219 221 287
 52% 53% 51% 38% 53% 64% 55% 53% 52% 40% 53% 60% 53% 49% 52% 51% 51% 53% 46% 55% 49% 60% 55% 44% 33% 55% 53% 54% 53% 59% 52% 53% 59% 56%
 cirw    c zcd i i i   i        r  ztw w   zx       z z
 x                                  
Much / slightly too few (NET) 99 52 45 42 39 17 21 23 21 20 2 11 84 15 64 35 52 47 42 57 21 19 22 29 27 70 19 19 5 19 8 35 35 41
 9% 10% 8% 13% 10% 5% 8% 8% 9% 13% 5% 12% 9% 9% 9% 10% 8% 10% 11% 8% 11% 7% 8% 11% 17% 8% 12% 6% 6% 13% 7% 9% 9% 8%
 eyB   ze e              z      zy  B   B     
Don't know 41 16 25 16 12 13 6 11 15 7 1 2 31 10 18 23 19 22 7 34 18 7 4 8 5 35 5 11 1 2 1 8 15 5
 4% 3% 5% 5% 3% 4% 2% 4% 6% 5% 2% 2% 3% 6% 2% 7% 3% 5% 2% 5% 10% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 1%
 nrvFH               zn    r zuvw              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 28
Q9_5 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Clothes shops

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 34 22 12 25 5 4 6 6 4 13 - 5 32 3 28 7 24 11 18 16 2 5 12 15 9 24 5 14 1 5 3 16 9 20
 3% 4% 2% 8% 1% 1% 2% 2% 2% 8% - 5% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 6% 6% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 4% 2% 4%
 dey   zde      zfgh         zs    t ztu zy          
Slightly too many 67 48 19 39 20 9 14 14 19 15 2 4 65 2 56 12 46 21 33 34 8 15 16 25 19 48 7 24 3 6 9 27 19 31
 6% 9% 3% 12% 5% 2% 5% 5% 8% 10% 3% 4% 7% 1% 8% 3% 7% 5% 9% 5% 4% 5% 6% 9% 12% 5% 4% 7% 4% 4% 8% 7% 5% 6%
 bemoy zb  zde         zm  zo    zs     z zy          
About the right amount 435 224 208 158 150 128 84 111 112 67 27 35 369 66 300 136 258 177 166 269 60 125 97 130 78 353 65 138 27 53 50 171 129 208
 40% 42% 38% 48% 38% 35% 33% 39% 46% 44% 52% 37% 40% 41% 41% 39% 42% 38% 43% 39% 32% 44% 35% 48% 49% 39% 42% 43% 39% 37% 43% 42% 34% 41%
 efty   zde     f  f        z   t  ztv zy          
 G                                  
Slightly too few 278 126 145 60 106 111 80 83 52 32 9 22 235 43 180 98 152 125 104 173 59 75 73 44 29 246 43 80 23 48 26 105 104 144
 26% 24% 27% 19% 27% 30% 31% 29% 21% 21% 17% 24% 26% 26% 25% 28% 25% 27% 27% 25% 31% 26% 27% 16% 18% 27% 28% 25% 33% 33% 22% 26% 28% 28%
 cwx    c zc zhi              w w w   x         
Much too few 227 88 139 25 96 105 68 57 50 17 11 24 185 42 145 82 115 112 60 167 44 58 67 46 16 210 33 61 13 29 26 80 106 95
 21% 17% 26% 8% 25% 29% 26% 20% 20% 11% 22% 26% 20% 26% 20% 24% 19% 24% 15% 24% 24% 20% 25% 17% 10% 23% 21% 19% 19% 20% 22% 20% 28% 19%
 acip  za  c zc zi i i   i        zr      zx       zF  
 rx                                  
Far / slightly too many (NET) 101 70 31 64 25 13 20 21 23 27 2 9 97 5 83 18 69 32 51 50 9 20 28 41 29 72 12 38 4 11 13 43 28 51
 9% 13% 6% 20% 6% 3% 8% 7% 10% 18% 3% 10% 11% 3% 11% 5% 11% 7% 13% 7% 5% 7% 10% 15% 18% 8% 8% 12% 6% 8% 11% 10% 7% 10%
 bdem zb  zde      zfghj   zm  zo  zq  zs     ztu zy          
 oqsty                                  
Much / slightly too few (NET) 504 214 284 86 203 216 147 141 102 48 20 46 420 84 324 180 268 237 164 340 103 133 141 91 45 456 76 140 37 76 52 185 211 240
 47% 40% 52% 26% 52% 59% 58% 50% 41% 31% 40% 50% 46% 52% 44% 52% 44% 50% 42% 49% 55% 46% 52% 33% 28% 50% 49% 43% 52% 53% 45% 45% 56% 47%
 acin  za  zc zc zhij i    i    zn    r zw w w   zx       zF  
 prwx                                  
Don't know 40 21 19 18 14 7 4 11 8 11 2 3 33 7 24 15 16 23 6 34 14 8 7 10 8 32 2 7 3 3 1 10 10 11
 4% 4% 4% 6% 4% 2% 2% 4% 3% 7% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 5% 8% 3% 3% 4% 5% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 2%
 prH   e      zf          r zuv              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025
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Table 29
Q9_6 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Independently run shops e.g. butchers, bakers or other independent businesses

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 34 25 9 26 6 2 6 2 5 16 - 4 33 1 30 4 22 11 15 19 3 9 8 12 14 20 4 16 1 8 1 14 11 18
 3% 5% 2% 8% 2% * 2% 1% 2% 11% - 4% 4% 1% 4% 1% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 8% 2% 3% 5% 2% 6% 1% 3% 3% 4%
 bdego zb  zde      zfghj  g   zo          zy   zE       
 y                                  
Slightly too many 61 42 19 40 18 3 13 16 10 20 1 1 59 2 54 7 44 16 37 24 8 17 10 25 24 36 9 23 1 9 6 29 12 43
 6% 8% 4% 12% 5% 1% 5% 6% 4% 13% 2% 1% 6% 1% 7% 2% 7% 3% 10% 3% 4% 6% 4% 9% 15% 4% 6% 7% 2% 6% 5% 7% 3% 8%
 bemoq zb  zde e     zfghj   zm  zo  zq  zs     zv zy       G  z
 syG         k                         
About the right amount 332 166 163 122 137 73 67 87 71 62 11 33 280 52 238 94 210 122 146 186 48 77 86 101 69 260 45 107 24 25 36 128 96 178
 31% 31% 30% 37% 35% 20% 26% 31% 29% 41% 22% 35% 31% 32% 33% 27% 34% 26% 38% 27% 25% 27% 32% 37% 43% 28% 29% 33% 33% 18% 31% 31% 25% 35%
 eqsy   ze ze     zfhj       zq  zs     ztu zy   D D  D   z
 DG                                  
Slightly too few 364 169 190 78 118 167 104 91 86 27 21 34 304 60 224 140 201 163 116 248 71 102 90 72 33 326 49 107 30 50 50 151 125 163
 34% 32% 35% 24% 30% 46% 41% 32% 35% 17% 42% 37% 33% 37% 31% 40% 33% 35% 30% 36% 38% 36% 33% 26% 20% 36% 32% 33% 42% 35% 43% 37% 33% 32%
 cinr     zcd zi i i  i i    zn     w w    zx     z    
 wx                                  
Much too few 251 110 139 44 95 112 60 79 61 19 15 17 207 44 161 90 115 137 67 184 46 77 69 50 14 237 46 64 14 44 23 82 120 97
 23% 21% 26% 13% 24% 31% 24% 28% 25% 12% 30% 19% 23% 27% 22% 26% 19% 29% 17% 27% 25% 27% 25% 19% 9% 26% 29% 20% 20% 31% 20% 20% 32% 19%
 cipr    c zc i i i  i       zp  zr  w    zx B   B   zF  
 wxH                                  
Far / slightly too many (NET) 95 66 29 66 24 4 19 18 15 36 1 5 92 3 84 11 67 28 52 43 12 25 19 37 37 56 13 40 2 17 6 42 23 62
 9% 13% 5% 20% 6% 1% 7% 6% 6% 24% 2% 6% 10% 2% 11% 3% 11% 6% 13% 6% 6% 9% 7% 14% 23% 6% 8% 12% 3% 12% 5% 10% 6% 12%
 bdem zb  zde e     zfghj   zm  zo  zq  zs     ztv zy   zC      z
 oqsyG         k                         
Much / slightly too few (NET) 615 279 329 122 213 280 164 170 147 45 37 51 511 104 385 230 316 300 183 432 117 179 158 122 47 563 95 172 44 95 72 233 245 260
 57% 53% 61% 37% 54% 77% 65% 60% 60% 30% 71% 55% 56% 64% 53% 66% 52% 64% 47% 62% 63% 63% 58% 45% 29% 62% 61% 53% 62% 66% 62% 57% 65% 51%
 acin  za  c zcd zi i i  i i    zn  zp  zr w w w   zx    B   zF  
 prwxH                                  
Don't know 39 18 22 16 17 7 4 8 12 10 2 3 35 4 25 15 19 20 7 33 11 5 9 11 6 33 3 5 1 6 1 6 13 11
 4% 3% 4% 5% 4% 2% 2% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 6% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 4% 2%
 erBFH         f          r u              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 30
Q9_7 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? DIY shops

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 25 16 8 19 6 - 2 6 4 8 3 1 23 2 23 2 15 10 9 16 4 4 7 9 12 13 1 9 1 2 5 9 3 11
 2% 3% 2% 6% 1% - 1% 2% 2% 5% 6% 1% 3% 1% 3% * 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 7% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 2%
 eoyG   zde e     zf f    zo          zy          
Slightly too many 57 44 13 41 10 6 17 11 12 13 2 3 54 3 49 8 40 18 27 30 6 12 12 25 19 38 8 22 5 7 4 27 16 36
 5% 8% 2% 13% 3% 2% 7% 4% 5% 8% 3% 4% 6% 2% 7% 2% 6% 4% 7% 4% 3% 4% 4% 9% 12% 4% 5% 7% 7% 5% 4% 7% 4% 7%
 bdeoy zb  zde           zo    z     ztuv zy         z
About the right amount 460 219 234 135 179 146 97 117 118 64 19 45 389 72 323 137 278 182 181 279 64 128 122 120 62 392 66 148 30 58 55 174 156 221
 43% 41% 43% 41% 46% 40% 38% 41% 48% 41% 38% 49% 42% 44% 44% 39% 45% 39% 47% 40% 34% 45% 45% 44% 39% 43% 43% 46% 42% 40% 47% 42% 41% 43%
 t        f        z  zs   t t t           
Slightly too few 291 132 158 75 101 115 74 83 67 37 11 20 248 44 200 91 157 135 102 189 51 77 78 67 34 256 48 91 19 35 35 124 103 136
 27% 25% 29% 23% 26% 32% 29% 29% 27% 24% 21% 22% 27% 27% 27% 26% 26% 29% 26% 27% 27% 27% 29% 25% 21% 28% 31% 28% 27% 24% 30% 30% 27% 27%
      zc                             
Much too few 174 85 88 28 71 74 54 52 25 16 14 12 142 31 100 74 80 94 50 124 44 45 38 35 20 152 21 41 10 34 9 53 81 77
 16% 16% 16% 9% 18% 20% 21% 18% 10% 10% 28% 13% 16% 19% 14% 21% 13% 20% 13% 18% 24% 16% 14% 13% 13% 17% 14% 13% 14% 24% 8% 13% 21% 15%
 chnp    c zc zhi h   zhik     zn  zp  r zvw         zBE   zF  
 rE                                  
Far / slightly too many (NET) 82 61 21 61 16 6 19 17 16 21 5 4 77 5 72 10 55 27 36 46 10 17 18 33 31 51 9 31 6 9 9 36 19 46
 8% 12% 4% 19% 4% 2% 7% 6% 7% 14% 9% 5% 8% 3% 10% 3% 9% 6% 9% 7% 5% 6% 7% 12% 19% 6% 6% 10% 8% 6% 8% 9% 5% 9%
 bdem zb  zde      zghk   zm  zo    z     ztuv zy          
 oyG                                  
Much / slightly too few (NET) 465 217 246 103 172 190 129 135 92 53 25 32 390 75 300 165 236 229 152 313 95 122 115 101 54 408 69 131 29 69 44 177 184 213
 43% 41% 45% 32% 44% 52% 50% 48% 37% 35% 49% 34% 42% 46% 41% 47% 39% 49% 39% 45% 51% 43% 42% 37% 34% 45% 45% 41% 41% 48% 38% 43% 49% 42%
 cipr    c zcd zhik hik          zp   zw     zx       z  
 wx                                  
Don't know 74 31 41 27 24 22 11 15 19 16 2 11 63 11 37 37 42 31 18 55 18 19 17 16 13 61 11 13 6 8 8 22 19 30
 7% 6% 8% 8% 6% 6% 4% 5% 8% 10% 4% 12% 7% 7% 5% 11% 7% 7% 5% 8% 10% 7% 6% 6% 8% 7% 7% 4% 9% 6% 7% 5% 5% 6%
 nrB         f  fg    zn    r               
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 31
Q9_8 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Vape shops

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 362 175 184 78 129 155 101 104 86 28 14 29 313 49 233 129 198 164 121 241 58 108 94 81 24 335 52 105 20 63 45 121 153 149
 33% 33% 34% 24% 33% 43% 40% 37% 35% 18% 27% 32% 34% 30% 32% 37% 32% 35% 31% 35% 31% 38% 35% 30% 15% 37% 33% 33% 28% 44% 39% 30% 41% 29%
 cixH    c zcd zi i i   i              zx    zBC   zF  
Slightly too many 297 146 145 98 101 98 81 78 56 36 20 26 256 41 208 89 172 125 102 195 58 82 77 56 40 254 30 91 19 35 36 119 90 151
 27% 28% 27% 30% 26% 27% 32% 28% 23% 23% 39% 28% 28% 25% 28% 25% 28% 27% 26% 28% 31% 29% 28% 21% 25% 28% 19% 28% 27% 24% 31% 29% 24% 30%
 wA      h    h          w       A   A    
About the right amount 240 122 119 91 102 48 47 60 56 51 9 18 204 37 186 54 140 100 107 134 30 55 62 79 55 183 45 77 18 28 17 106 75 129
 22% 23% 22% 28% 26% 13% 19% 21% 23% 33% 17% 19% 22% 23% 25% 16% 23% 21% 28% 19% 16% 19% 23% 29% 34% 20% 29% 24% 25% 19% 15% 26% 20% 25%
 eost   ze ze     zfgh     zo    zs     ztu zy  zE     z  z
 y         k                         
Slightly too few 43 28 15 28 15 - 9 8 7 15 1 3 39 4 36 7 31 12 19 24 9 12 2 19 20 24 2 18 1 4 5 13 8 26
 4% 5% 3% 9% 4% - 4% 3% 3% 10% 2% 3% 4% 2% 5% 2% 5% 3% 5% 3% 5% 4% 1% 7% 12% 3% 2% 6% 1% 2% 4% 3% 2% 5%
 eovyG   zde e     zfgh           v v  zv zy          
Much too few 27 16 11 8 15 4 4 5 8 7 - 4 21 6 18 9 11 16 8 19 7 4 7 7 9 18 4 7 - 4 2 10 9 13
 3% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 5% - 4% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 6% 2% 2% 2% - 3% 2% 2% 2% 3%
 ey    e                    zy          
Far / slightly too many (NET) 659 321 329 176 231 252 182 182 142 63 34 55 568 90 440 218 369 289 222 436 116 190 171 137 64 589 81 197 39 98 81 241 243 300
 61% 61% 61% 54% 59% 69% 71% 64% 58% 41% 67% 60% 62% 56% 60% 62% 60% 62% 57% 63% 62% 67% 63% 51% 40% 65% 52% 61% 55% 69% 70% 59% 64% 59%
 cirw     zcd zhi i i  i i         w w w   zx    A A    
 xA                                  
Much / slightly too few (NET) 70 44 26 37 30 4 13 13 14 23 1 7 61 10 54 17 42 29 27 43 16 16 9 26 29 42 6 26 1 8 6 23 17 39
 7% 8% 5% 11% 8% 1% 5% 4% 6% 15% 2% 7% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 6% 9% 6% 3% 10% 18% 5% 4% 8% 1% 5% 6% 6% 4% 8%
 bevy zb  ze e     zfghj           v   zv zy          
Don't know 112 42 69 23 29 59 12 29 33 17 7 13 86 25 52 60 60 52 31 80 24 24 30 28 13 99 23 23 13 10 11 40 43 41
 10% 8% 13% 7% 7% 16% 5% 10% 13% 11% 14% 14% 9% 16% 7% 17% 10% 11% 8% 12% 13% 8% 11% 10% 8% 11% 15% 7% 18% 7% 10% 10% 11% 8%
 acdfl  za   zcd  f f f f f  zl  zn           B  zBD      
 nrBH                                  
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 32
Q9_9 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Mobile phone shops

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 157 73 84 33 66 58 35 47 37 23 7 9 132 25 107 50 85 71 46 111 25 44 45 36 20 136 21 47 5 37 12 46 71 67
 15% 14% 15% 10% 17% 16% 14% 16% 15% 15% 13% 9% 14% 15% 15% 14% 14% 15% 12% 16% 13% 15% 16% 13% 13% 15% 13% 14% 7% 25% 10% 11% 19% 13%
 crF    c                         zABC   zF  
                              E     
Slightly too many 244 126 116 83 70 91 58 67 60 23 14 22 216 28 171 73 143 101 81 163 37 74 67 57 30 212 36 85 18 23 33 98 93 112
 23% 24% 21% 25% 18% 25% 23% 24% 24% 15% 28% 24% 24% 17% 23% 21% 23% 21% 21% 24% 20% 26% 24% 21% 19% 23% 23% 26% 25% 16% 28% 24% 25% 22%
 di   d  d   i                   D   D    
About the right amount 466 222 241 131 175 160 114 118 95 77 21 41 395 72 317 150 262 205 191 275 77 116 121 117 73 389 70 146 34 56 48 192 153 233
 43% 42% 44% 40% 45% 44% 45% 42% 39% 50% 41% 44% 43% 44% 43% 43% 43% 44% 49% 40% 41% 41% 45% 43% 45% 43% 45% 45% 47% 39% 41% 47% 40% 46%
 s         h         zs                
Slightly too few 92 47 41 47 26 18 24 21 22 13 6 6 81 11 74 17 59 32 38 54 19 20 20 28 23 68 6 22 6 14 16 28 28 39
 8% 9% 8% 14% 7% 5% 9% 7% 9% 8% 12% 6% 9% 6% 10% 5% 10% 7% 10% 8% 10% 7% 7% 10% 15% 7% 4% 7% 9% 10% 14% 7% 7% 8%
 eoyA   zde           zo          zy      AB    
Much too few 55 30 26 14 28 14 14 16 12 5 2 6 40 15 34 21 28 27 12 43 11 14 10 14 7 47 8 8 5 9 2 18 18 38
 5% 6% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 5% 3% 5% 7% 4% 10% 5% 6% 5% 6% 3% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 3% 7% 6% 1% 4% 5% 7%
 lrB    z         zl      r              z
Far / slightly too many (NET) 401 198 200 116 136 149 92 114 96 46 21 31 349 52 277 123 229 172 127 274 62 118 111 93 50 347 57 132 22 60 45 144 164 178
 37% 38% 37% 36% 35% 41% 36% 40% 39% 30% 41% 33% 38% 32% 38% 35% 37% 37% 33% 40% 33% 41% 41% 34% 31% 38% 37% 41% 32% 42% 38% 35% 43% 35%
 r                   r             zF  
Much / slightly too few (NET) 147 76 67 61 54 32 37 38 35 17 8 12 121 26 108 39 87 59 50 97 31 35 30 42 31 115 14 30 11 23 17 46 45 77
 14% 14% 12% 19% 14% 9% 15% 13% 14% 11% 16% 13% 13% 16% 15% 11% 14% 13% 13% 14% 16% 12% 11% 16% 19% 13% 9% 9% 16% 16% 15% 11% 12% 15%
 eB   ze                     zy          
Don't know 67 32 35 18 26 23 11 14 19 13 1 9 55 12 29 38 34 33 19 47 18 17 9 18 6 60 13 14 4 4 7 27 16 22
 6% 6% 6% 5% 7% 6% 4% 5% 8% 8% 1% 10% 6% 8% 4% 11% 6% 7% 5% 7% 10% 6% 3% 7% 4% 7% 9% 4% 5% 3% 6% 7% 4% 4%
 nrH               zn     v              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 33
Q9_10 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Pharmacists and related medical facilities

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 19 14 5 15 4 - 5 2 5 6 - 1 17 2 16 3 13 5 11 8 4 1 5 8 8 10 4 10 - 1 - 9 2 13
 2% 3% 1% 5% 1% - 2% 1% 2% 4% - 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% * 2% 3% 5% 1% 2% 3% - 1% - 2% 1% 2%
 beyG   zde      g         zs     u zy          
Slightly too many 84 60 24 44 30 10 25 15 12 24 1 7 80 4 71 13 53 32 41 43 13 16 17 37 24 60 9 31 3 11 12 37 19 52
 8% 11% 4% 14% 8% 3% 10% 5% 5% 16% 2% 7% 9% 3% 10% 4% 9% 7% 11% 6% 7% 6% 6% 14% 15% 7% 6% 9% 4% 8% 10% 9% 5% 10%
 bemo zb  zde e     zghj   zm  zo    zs     ztuv zy         z
 yG                                  
About the right amount 686 309 371 171 257 258 164 189 149 88 36 61 577 109 457 229 382 304 242 445 112 179 176 174 85 597 100 208 51 85 82 277 242 324
 63% 58% 68% 53% 66% 71% 64% 67% 61% 57% 70% 66% 63% 67% 62% 66% 62% 65% 62% 64% 60% 63% 65% 64% 53% 66% 65% 64% 72% 60% 70% 68% 64% 64%
 acx  za  c zc                    zx      z   
Slightly too few 195 93 100 64 59 72 33 58 56 26 6 15 163 32 122 73 112 83 70 125 38 61 47 36 27 165 34 53 11 33 15 55 80 86
 18% 18% 18% 20% 15% 20% 13% 21% 23% 17% 12% 16% 18% 20% 17% 21% 18% 18% 18% 18% 20% 21% 17% 13% 17% 18% 22% 16% 16% 23% 13% 13% 21% 17%
 fwF       f f             w           F  
Much too few 67 40 26 18 29 20 24 14 11 5 6 7 57 10 47 20 33 34 19 48 12 21 21 10 10 57 5 17 5 12 3 28 24 30
 6% 8% 5% 6% 7% 6% 9% 5% 5% 3% 12% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 6% 7% 8% 4% 6% 6% 4% 5% 7% 8% 3% 7% 6% 6%
 rw      zi    i                        
Far / slightly too many (NET) 103 74 29 59 33 10 30 17 18 30 1 8 97 6 87 16 66 37 52 51 16 17 22 46 32 69 13 40 3 12 12 46 21 65
 10% 14% 5% 18% 9% 3% 12% 6% 7% 20% 2% 8% 11% 4% 12% 5% 11% 8% 13% 7% 9% 6% 8% 17% 20% 8% 8% 13% 4% 8% 10% 11% 6% 13%
 begm zb  zde e  g   zghjk   zm  zo    zs     ztuv zy   z    G  z
 osuyG                                  
Much / slightly too few (NET) 262 133 126 82 87 93 57 72 67 31 13 22 220 42 169 93 145 117 89 173 50 82 68 46 37 222 39 69 16 44 19 83 104 116
 24% 25% 23% 25% 22% 25% 22% 25% 27% 20% 25% 24% 24% 26% 23% 27% 24% 25% 23% 25% 27% 29% 25% 17% 23% 24% 25% 21% 23% 31% 16% 20% 27% 23%
 wEF                    w w w       E   F  
Don't know 30 14 16 14 14 2 4 6 12 4 2 2 25 5 18 12 18 11 5 24 9 7 6 5 7 23 3 5 - 1 4 3 11 6
 3% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% - 1% 3% 1% 3% 1%
 erFH   e e               r             F  
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025
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Table 34
Q9_11 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? Bars / restaurants

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 71 36 32 24 29 19 19 16 21 11 1 3 55 15 51 19 38 33 27 44 16 15 12 26 13 56 10 23 5 14 1 21 31 33
 7% 7% 6% 7% 7% 5% 7% 6% 9% 7% 1% 4% 6% 10% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 8% 5% 5% 9% 8% 6% 6% 7% 7% 10% 1% 5% 8% 6%
 E                       zv    E  E     
Slightly too many 168 91 74 62 45 62 45 43 37 20 10 13 149 19 111 57 104 64 66 102 26 41 42 45 29 139 25 57 8 16 25 74 54 88
 16% 17% 14% 19% 11% 17% 18% 15% 15% 13% 20% 15% 16% 12% 15% 16% 17% 14% 17% 15% 14% 14% 15% 17% 18% 15% 16% 18% 11% 11% 21% 18% 14% 17%
 d   d                               
About the right amount 560 263 293 154 206 200 132 150 125 79 28 46 467 93 370 190 319 241 213 347 90 144 152 137 74 481 76 170 40 81 61 210 195 264
 52% 50% 54% 47% 53% 55% 52% 53% 51% 52% 54% 50% 51% 57% 51% 54% 52% 51% 55% 50% 48% 50% 56% 50% 46% 53% 49% 53% 56% 56% 53% 51% 52% 52%
                   z                
Slightly too few 166 77 87 61 48 57 30 46 39 25 7 18 150 16 117 49 91 75 51 115 34 45 43 42 27 138 28 51 11 14 20 65 56 80
 15% 15% 16% 19% 12% 16% 12% 16% 16% 16% 14% 19% 16% 10% 16% 14% 15% 16% 13% 17% 18% 16% 16% 15% 17% 15% 18% 16% 16% 10% 17% 16% 15% 16%
 dr   d                               
Much too few 84 48 36 15 47 22 25 19 13 13 5 9 71 14 63 21 43 41 24 60 10 30 20 16 12 71 13 16 8 17 5 34 31 39
 8% 9% 7% 5% 12% 6% 10% 7% 5% 8% 10% 9% 8% 8% 9% 6% 7% 9% 6% 9% 6% 11% 7% 6% 7% 8% 8% 5% 11% 12% 4% 8% 8% 8%
 crB    zce                         B     
Far / slightly too many (NET) 239 128 106 85 73 80 64 59 58 31 11 17 204 35 163 76 142 97 93 146 42 57 55 71 42 194 35 81 13 30 26 95 85 121
 22% 24% 20% 26% 19% 22% 25% 21% 24% 20% 21% 18% 22% 21% 22% 22% 23% 21% 24% 21% 22% 20% 20% 26% 26% 21% 22% 25% 18% 21% 22% 23% 23% 24%
    d                               
Much / slightly too few (NET) 250 125 124 76 95 79 55 65 52 38 13 27 221 29 180 70 134 116 75 175 44 75 63 58 39 209 41 67 19 31 25 99 87 119
 23% 24% 23% 23% 24% 22% 22% 23% 21% 25% 25% 29% 24% 18% 25% 20% 22% 25% 19% 25% 24% 26% 23% 21% 24% 23% 26% 21% 26% 21% 22% 24% 23% 23%
 r                   r               
Don't know 32 13 19 10 17 4 4 10 10 6 - 3 27 5 18 14 17 15 6 26 11 10 3 6 5 27 3 5 - 2 4 5 10 7
 3% 2% 4% 3% 4% 1% 1% 4% 4% 4% - 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 6% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% - 2% 3% 1% 3% 1%
 erFH    e                zv              
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

REFERENDUM 2016 VOTE SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE GENDER  AGE  REGION  URBAN/RURAL  WORKING STATUS



24-089497-24 - BROKEN BRITAIN
13TH - 16TH JUNE 2025

IPSOS
19 Jun 2025

Table 35
Q9_12 - Thinking about your local high street or shopping area, to what extent would you say it has too many, too few, or just about the right amount of the following? News agents / off licenses

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

LOCAL HIGH 
STREET OR 

SHOPPING AREA 
FREQUENCY

 

TOTAL 
(z)

MAN 
(a)

WOMAN 
(b)

16-34 
(c)

35-54 
(d)

55-75 
(e)

NORTH 
(f)

MIDLANDS 
(g)

SOUTH 
(h)

LONDON 
(i)

WALES 
(j)

SCOTLAND 
(k)

URBAN 
(l)

RURAL 
(m)

WORKING 
(n)

NOT WORKING 
(o)

ABC1 
(p)

C2DE 
(q)

GRADUATES 
(r)

NON GRADUATES 
(s)

UP TO £19999 
(t)

£20000-£34999 
(u)

£35000-£54999 
(v)

£55000+ 
(w)

ETHNIC MINORITY 
GROUPS 

(x)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(y)
CONSERVATIVE 

(A)
LABOUR 

(B)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(C)
REFORM UK 

(D)
OTHER 

(E)
REMAIN 

(F)
LEAVE 

(G)

THOSE WHO VISIT 
AT LEAST ONCE A 

WEEK 
(H)

UNWEIGHTED BASE 1081 532 539 340 396 345 258 280 246 154 48 95 919 162 735 346 661 420 592 489 189 265 259 303 180 890 160 354 73 113 122 433 350 524
WEIGHTED BASE 1081 529 542 326 391 363 255 284 245 153 51* 93* 919 162 732 349 612 469 388 693 187 285 272 271 160 912 155 323 71* 143* 116* 409 378 510
Far too many 36 19 15 24 7 5 7 8 7 10 - 4 33 2 29 6 17 19 12 24 5 9 9 11 11 22 6 8 - 6 8 10 13 19
 3% 4% 3% 7% 2% 1% 3% 3% 3% 7% - 4% 4% 1% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 7% 2% 4% 2% - 4% 7% 2% 4% 4%
 dey   zde      z               zy      C    
Slightly too many 128 66 60 65 44 19 31 33 28 23 4 8 120 9 93 35 75 54 50 79 17 38 31 36 26 100 13 48 5 13 10 57 30 62
 12% 13% 11% 20% 11% 5% 12% 12% 11% 15% 8% 9% 13% 5% 13% 10% 12% 11% 13% 11% 9% 13% 12% 13% 16% 11% 9% 15% 7% 9% 9% 14% 8% 12%
 emG   zde e        zm                   G   
About the right amount 626 279 345 158 232 236 136 178 144 84 30 54 519 107 413 213 360 266 237 389 111 158 162 165 74 548 96 191 54 78 63 246 222 298
 58% 53% 64% 49% 59% 65% 53% 63% 59% 55% 58% 58% 56% 66% 56% 61% 59% 57% 61% 56% 59% 55% 59% 61% 46% 60% 62% 59% 76% 54% 55% 60% 59% 58%
 aclx  za  c zc  f      zl     z       zx   zBDE      
Slightly too few 180 116 60 42 73 64 48 43 40 21 12 18 157 23 122 58 98 82 58 122 31 50 46 36 28 151 23 50 9 39 27 72 72 91
 17% 22% 11% 13% 19% 18% 19% 15% 16% 13% 23% 19% 17% 14% 17% 17% 16% 17% 15% 18% 17% 17% 17% 13% 18% 17% 15% 16% 13% 27% 23% 18% 19% 18%
 bc zb                            zABC     
Much too few 57 28 29 13 16 27 21 11 12 7 2 4 49 8 40 17 31 26 16 41 13 14 13 12 12 45 10 13 1 7 1 15 22 22
 5% 5% 5% 4% 4% 8% 8% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 7% 5% 5% 5% 7% 5% 6% 4% 2% 5% 1% 4% 6% 4%
 rE      z                    E        
Far / slightly too many (NET) 164 85 76 89 50 24 38 41 35 34 4 12 153 11 122 42 91 73 61 102 21 46 40 47 37 122 19 56 5 19 18 67 44 81
 15% 16% 14% 27% 13% 7% 15% 15% 14% 22% 8% 13% 17% 7% 17% 12% 15% 15% 16% 15% 11% 16% 15% 17% 23% 13% 12% 17% 7% 14% 15% 16% 12% 16%
 emyG   zde e     z   zm            zy   C       
Much / slightly too few (NET) 237 143 90 55 90 92 69 54 51 28 14 21 206 31 161 76 129 108 75 163 44 64 58 48 40 197 32 63 10 46 28 87 94 113
 22% 27% 17% 17% 23% 25% 27% 19% 21% 18% 28% 23% 22% 19% 22% 22% 21% 23% 19% 23% 24% 22% 21% 18% 25% 22% 21% 19% 14% 32% 24% 21% 25% 22%
 bcr zb    c z                       zBC     
Don't know 54 21 32 23 19 12 13 10 14 8 3 6 41 13 35 19 31 23 15 39 11 18 12 11 8 46 7 13 1 - 7 9 18 17
 5% 4% 6% 7% 5% 3% 5% 4% 6% 5% 6% 6% 4% 8% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 2% - 6% 2% 5% 3%
 rDFH   e                       D D   D    
                                   

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e - z/f/g/h/i/j/k - z/l/m - z/n/o - z/p/q - z/r/s - z/t/u/v/w - z/x/y - z/A/B/C/D/E - z/F/G - z/H
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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